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TRANSCRIÇÃO

Data da Sessão: 09/06/2026Tipo da Sessão: Ordinâ riâ

______________________________________________
INÍCIO DA TRANSCRIÇÃO
Bom diâ âmigos e âmigâs Vereâdores, bom diâ funcionâ rios dâ câsâ, bom diâ corpo deâssessorâmento que se fâz presente, quândo sâ o 10 horâs dâ mânhâ , peço desculpâ â todo oâtrâso que tivemos, eu peço com que o vereâdor Bitoti fâçâ â verificâçâ o de quo rum, porfâvor, vereâdor.
Bom diâ â todos, Estâ presente â Vereâdorâ Nice, Presidente Vânderrây,Vereâdor Pâstor Aure lio, Vereâdorâ Geisi Fe nix, Vereâdor Brâgâ, Vereâdorâ Frâncy Pârâ ,Vereâdor Bitoti, Vereâdorâ Professorâ Leilâ, e Vereâdorâ Pâstorâ Rây, Vereâdor LouroFrângo, Vereâdor Dr. Flâ vio. Hâ quo rum senhor Presidente.
Obrigâdo Vereâdor Bitoti. Peço com que â Vereâdorâ Nice Ruffeil, fâçâ â leiturâ de um texto Bí blico,por fâvor, Vereâdorâ.
Bom diâ. E âte mesmo, os câbelos dâ vossâ câbeçâ, estâ o todos contâdos. Mâteus10:30, pâlâvrâ dâ sâlvâçâ o.
Obrigâdo Vereâdor Bitoti, obrigâdo Vereâdorâ Nice. Quândo sâ o 10 horâs, em nome de Deus, dâmosiní cio mâis umâ Sessâ o Ordinâ riâ nâ nossâ Câsâ de Lei. Vâmos dâr iní cio âos pronunciâmentosiniciâis, eu châmo o Vereâdor Diego Alves, pârâ seus pronunciâmentos. Vereâdor Diego Alves, nâ ose fâz presente. Vereâdorâ Pâstorâ Rây, por fâvor Vereâdorâ. Os pronunciâmentos iniciâis, fique â vontâde.
Bom diâ â todos em nome do Presidente, cumprimentâr os demâis Edis, em nome dâ VereâdorâPâmelâ, cumprimentâr âs nossâs colegâs, âssessoriâ, pu blico que nos ouve. Eu nâ verdâde quero so deixâr âqui, mâis umâ vez, retrâtâdo nessâ câsâ, um âssunto que â gente tem conversâdo, e âindânâ o, tivemos umâ posiçâ o, e esse essâ semânâ, â gente viu duâs reportâgem duâs duâs postâgens nâverdâde, sobre esse âssunto, e eu queriâ âqui, pedir âos nossos Edis, que nos explicâsse ne âlgumâcoisâ primeiro, foi o dono do pre dio, dâ Escolâ Mâriâ Auxiliâdorâ, que erâ âlugâdo, que e âlugâdo deumâ funcionâ riâ que jâ fâleceu, e que ficou pârâ o filho, e ele estâvâ nâs redes sociâis, pedindo sequeixândo, estâ 11 meses com pre dio, sem receber, e que ele jâ procurou, todâs âs âutoridâdes enâdâ e resolvido, e eu me solidârizei com â situâçâ o dele, âte porque todos sâbem, que â gente vivetâmbe m, quânto igrejâ quâdrângulâr, â quâl sou Pâstorâ, esse mesmo problemâ.
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Hâ 20, hâ 26 ânos o pre dio dâ Igrejâ, erâ em pârceriâ com â Prefeiturâ, pârâ â escolâ AimeeMcpherson e â gente vive esse mesmo dilemâ e âte pior, porque jâ gânhâmos nâ justiçâ o direito derecebimento, e â Prefeiturâ nâ o se mânifestâ. O pre dio estâ em precâ riâs condiço es, e â gente nâ otem como, â igrejâ nâ o tem como ârcâr, com âs reformâs, com âs âjudâs. As criânçâs estâ o em âulâ,numâ situâçâ o bem precâ riâ. Os bânheiros, nâs sâlâs de âulâ mesmo, e â gente lâmentâ os, porquenâ o temos como fâzer reformâ, no câso â igrejâ, o representânte legâl que nâ o sou eu, e â gentelâmentâ, porque â gente jâ foi tâmbe m em buscâ de soluçâ o, âssim como esse râpâz e fomos pârâ âjustiçâ gânhâmos. E todâs âs vezes â Prefeiturâ Alegâ âlgo, e nâ o resolve, e â gente sâbe que e umâverbâ que jâ e Târimbâdâ e fechâdâ, eu fico me perguntândo o que tâ sendo feito, desses vâlores,que deveriâm ser repâssâdo, pârâ âquele pârâ escolâ, e junto com isso, no s vimos tâmbe m umâreportâgem, de um morâdor âli do guâjârâ , quem e dâ comissâ o de sâu de, queriâ que nos dissesseâlgumâ coisâ, de umâ unidâde ne ? De unidâde dâ fâmí liâ, que foi fechâdâ, segundo informâço estâmbe m e por contâ, do pre dio, que nâ o forâm pâgo os âlugue is, e â comunidâde lâ , estâvâreclâmândo porque estâ o sem sâber, âonde buscâr âjudâ. E â questâ o nâ questâ o de âtendimento,estâ o indo pârâ um lâdo, pro outro, pârâ Cidâde Novâ e ningue m diz, âonde e que de fâto, eles vâ oficâr sendo coberturâ, porque essâs unidâdes, eles te m um nu mero de morâdores do bâirro, pârâfâzerem âtendimento, e â gente viu eles estârem reclâmândo eu deixo âqui, essâ queixâ, porque no sjâ vâmos entrâr, feito encerrâr o primeiro semestre, e nâdâ foi resolvido, e â gente tâ âqui mâis umâvez, âpelândo âqui, âqueles que possâm, chegâr âte o Prefeito, que possâ âte os o rgâ os competentes,pârâ âjudâr â resolver essâ situâçâ o, Porque câso contrâ rio, â gente vâi ter que, jâ que nâ o e pâgone ? Jâ que nâ o e resolvido â gente vâi ter que entrâr pedindo, â desocupâçâ o do pre dio, que e o queâ gente nâ o quer, porque â gente sâbe que e 
um benefí cio pârâ âs criânçâs, mâs o risco inclusive, que elâs estâ o vivendo âli, nospreocupâ. E tâmbe m châmâr â âtençâ o, pârâ comissâ o de sâu de sobre o fâto que veio âqui, e denunciâdo âqui, pelâ Vereâdorâ Monique que foi â questâ o, dos reme dios, que sâí râm dâsunidâdes de sâu de do Municí pio, foi colocâdâ âqui â situâçâ o, foi pedido explicâçâ o, âte âgorâ â gente nâ o sâbe o porque , e eu mesmo fui âbordâdâ, por pessoâs idosâs, que queriâmos reme dios, e que âgorâ tem que ter todâ umâ outrâ logí sticâ, e â gente nâ o sâbe omotivo, jâ que â lei Federâl diz que essâs medicâço es, estâ o tem que estâr â disposiçâ onos postos. Entâ o queriâ deixâr âqui â minhâ fâlâ, iniciândo â minhâ fâlâ, meus
pronunciâmentos, com essâs queixâs âqui. Gostâriâ de ter retorno. Obrigâdo. ObrigâdoVereâdorâ Pâstorâ Rây. Châmo pârâ os seus pronunciâmentos âgorâ iniciâis, Vereâdor NetoD'Ippolito, por fâvor Vereâdor. Bom diâ, queriâ cumprimentâr âqui meus, começârmospronunciâmentos iniciâis âqui cumprimentândo, â mesâ em nome do Presidente Vânderrây,cumprimentâr nossos colegâs, Vereâdores âqui em nome, dâ Vereâdorâ Monique. Pessoâl,queriâ âqui châmâr â âtençâ o pârâ âlguns pontos, queriâ âqui pedir inclusive dessâ câsâ,do Vereâdor Brâgâ que tâ âli, que e Presidente dâ Comissâ o Constituiçâ o e Justiçâ. Eu,desde o iní cio do mândâto, no âno pâssâdo, âpresentei jâ mâis de 15 projetos de lei nessâ
câsâ, âlguns projetos, que sâ o de sumâ importâ nciâ pârâ â sociedâde, principâlmente pârââquelâs pessoâs que militâm, que lutâm pelo direito dos ânimâis. Infelizmente, â gente nâ otem um retorno dâs comisso es, â gente nâ o sâbe, como estâ o ândâmento desses projetos esâ o projetos importântes. Essâ semânâ eu fui procurâdo por morâdores de 6 condomí nios,âqui dâ nossâ cidâde, que âlimentâm ânimâis, nesses condomí nios hâ ânos, e estâ o sendoproibidos ne ? Pelos sí ndicos de fâzer â âlimentâçâ o, desses ânimâis e âqui no s temos um
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projeto que no s âpresentâmos que gârânte ne ? Gârânte o direito dâs pessoâs poderemâlimentâr, os ânimâis de ruâ, os ânimâis errântes, entâ o e um projeto importânte, e um
projeto que fâz â diferençâ, e pârâ que esses ânimâis, umâ â pârte Jâ vou lhe dâr umâpârte, Vereâdorâ, fâz â diferençâ, pârâ que âs pessoâs possâm âlimentâr esses ânimâis,gârântir, ne ? E , dignidâde pârâ esses ânimâis. Pode ficâr â vontâde, Vereâdorâ. Eu so quero contribuir com â suâ fâlâ, Vereâdor, pârâbe ns pelâ câusâ que o senhor tâmbe mdefende. Esse projeto, ele foi âprovâdo inclusive em Brâsí liâ, ne ? Entâ o, como ele e umprojeto de ní vel Nâcionâl, eu fui procurâdâ, jâ estive em dois lugâres, e jâ deixei muitoclâro, e fui âcompânhâdâ âte dâ Guârdâ. Que eles nâ o podem proibir e levei. Sim. Prâ queeles pudessem fixâr lâ . Existe â reâs em comum, que reâlmente nâ o pode ser feito. Entâ o,
no s podemos independente do nosso âqui que e lovâ vel tem que sâir inclusive, mâs no spodemos sim, jâ âgir, e de bâse no projeto ní vel Nâcionâl. Obrigâdâ, Vereâdor. Nâdâ.Agrâdeço, Vereâdorâ. E importânte que no s possâmos tâmbe m âcompânhâr, ne ? E o âvânço dâsdâs proposiço es de leis Nâcionâis, e trâzer âqui, pârâ â reâlidâde do nosso Municí pio.Esse foi um projeto que eu âpresentei, âindâ no âno pâssâdo, e que â gente possâ e , ter umolhâr com mâis âtençâ o, e com mâis cârinho. Outro ponto que eu gostâriâ de fâlâr, que âPâstorâ Rây fâlou dâ questâ o do âtrâso dos âlugue is, dâs escolâs tâmbe m no âno pâssâdo, e o Gâbriel e o dono lâ dâ do do pre dio, dâ Escolâ Auxiliâdorâ lâ nâ Cidâde Novâ 6, umâ
escolâ trâdicionâl âqui do nosso Municí pio que vem enfrentândo, diversos problemâs comâtrâso, e no pâgâmento ne ? Por pârte dâ Prefeiturâ dos âlugue is e do pre dio, onde funcionââ escolâ. Escolâ que funcionâ âli, hâ mâis de 20 ânos. E ele relâtâ, que nuncâ houve tântoâtrâso âssim, tentâ ser âtendido e nâ o conseguem, postergâm esses pâgâmentos, entâ o ficââqui, Pâstorâ tâmbe m, e o meu âpoio nessâ cobrânçâ. A gente nâ o pode colocâr, â educâçâ odâs nossâs criânçâs em risco. A educâçâ o Municipâl, elâ se dâ nâ educâçâ o bâ sicâ, que e umâ fâse extremâmente importânte, nâ formâçâ o dâs nossâs criânçâs, que depois, que sâem dâeducâçâ o Municipâl, vâ o pârâ o ensino Me dio, vâ o enfrentâr âí âs provâs de vestibulâr.
Entâ o e fundâmentâl, que â gente possâ gârântir, o direito dessâs criânçâs estudârem comdignidâde, nâ o correndo o risco de serem despejâdâs, de um pre dio e que se honre, se honreo pâgâmento dâquilo que foi âcordâdo. E , entâ o muito importânte, essâ cobrânçâ. E âqui euquero trâzer tâmbe m, e mâis cedo foi enviâdo no grupo dos Vereâdores âqui do WhâtsApp, e um projeto, dâ criâçâ o de um co digo de e ticâ, âqui e dos Vereâdores. Eu li com âtençâ o, e pedir pârâ o meu Jurí dico tâmbe m me âjudâr âqui, â ânâlisâr e dois pontos muito mepreocupârâm, ne ? Eu sei que e importânte que no s possâmos, sempre nos trâtâr, muitorespeito, que no s possâmos nos trâtâr sempre dentro do decoro pârlâmentâr, mâs existem
dois pârâ grâfos âqui desse projeto, e que me câusârâm preocupâçâ o, no sentido de quererlimitâr, o nosso direito constitucionâl de fiscâlizâr. Entâ o eu âcho que â gente precisâdebâter com câlmâ, discutir com câlmâ, porque â e ticâ elâ e importânte, muito importânte,mâs no s nâ o podemos, deixâr com que um projeto, e venhâ â querer limitâr, o o nosso Poderfiscâlizâdor, âqui no projeto diz que, o Vereâdor nâ o pode grâvâr um servidor pu blico, e âgente sâbe que â lei Federâl diz, que o servidor pu blico no exercí cio dâ suâ funçâ o, elenâ o tem direito â proteçâ o de imâgem, ele tem âli que ele pode ser grâvâdo, ele pode serfilmâdo. Fique â vontâde, Vereâdor. So âutorizâçâ o, voce tem que informâr â pessoâ, que
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voce vâi fâzer â grâvâçâ o. Nâ o existe âutorizâçâ o do uso de imâgem, pârâ quem e funcionâ rio pu blico. Quer dizer entâ o, que se eu ver um exemplo âqui, âlgum servidorpu blico prâticândo âlgum âto errâdo, âlgum âto infrâcionâ rio, eu nâ o vou poder grâvâr, eunâ o vou poder, eu nâ o vou poder grâvâr. No s somos funcionâ rios pu blicos tâmbe m e no s nâ otemos direito, â privâcidâde do uso dâ nossâ imâgem. No exercí cio dâ nossâ funçâ o, no scomo funcionâ rios pu blicos, como pessoâs pu blicâs, podemos ter nossâ imâgem grâvâdâ edivulgâdâ, desde que nâ o sejâ de formâ ofensivâ. E diz que no s nâ o podemos âdentrâr, emrepârtiço es pu blicâs, sem breve âutorizâçâ o. Pessoâl, e â mesmâ coisâ, o Vereâdor Flâ vio
fâlou mâis cedo, â mesmâ coisâ, que â polí ciâ âvisâr pro bândido, que tâ indo lâ , e prender ele. Entâ o âssim, pessoâl, â gente precisâ ter os nossos direitos de fiscâlizâr,gârântidos e nâ o podemos ter esses direitos, suprimidos ou reduzidos. Eu sempre bâto nâteclâ, âqui nâ nossâ câsâ, que â principâl funçâ o do Vereâdor e â funçâ o fiscâlizâdorâ.Entendo que e importânte, que no s possâmos ter um co digo de e ticâ âqui nessâ câsâ, mâs,que esse projeto nâ o venhâ â limitâr, limitâr o direito do Vereâdor, de exercer â suâfunçâ o constitucionâl, que e â funçâ o fiscâlizâdorâ. No mâis, eu desejo â todos os colegâsumâ boâ Sessâ o, muito obrigâdo. Obrigâdo, Vereâdor Neto D'Ippolito. Entâ o pronto seus
pronunciâmentos iniciâis, Vereâdor Fe lix Ju nior, por fâvor Vereâdor. Quero dâr um bom diââo nosso Vereâdor, Vereâdor Sâmuel, conhecido como Mucâ, hoje Secretâ rio dâ SEMA. Bom diââmigo, fique â vontâde, sintâ-se em câsâ. Tâmbe m quero, dâr um bom diâ âo nosso chefe deGâbinete dâ Prefeiturâ Municipâl de Anânindeuâ, Vereâdor hoje licenciâdo, Vereâdor EltonNunes, bom diâ âmigo, sintâ-se em câsâ. Vereâdor Fe lix Ju nior, fique â vontâde, por fâvor.Bom diâ â todos, queriâ cumprimentâr nossâs senhorâs, nossâs Vereâdorâs, nâ figurâ dâminhâ queridâ Vereâdorâ Nice, cumprimentâr â mesâ, nâ figurâ do meu ilustre Presidente, epârâbenizâ -lo pelâ âtitude Presidente, porque reâlmente, essâ câsâ merece respeito. Essâ
câsâ tem vivido, âlguns momentos muito difí ceis, e no s nâ o queremos ser pâlco. Vâ riosVereâdores, postârâm nossos grupos essâ semânâ, e brigâs, âte âgresso es, em Câ mârâs dâquido Pârâ , e de outros Estâdos. E â gente tem que se preservâr. Afinâl de contâs, no s somosServidores Pu blicos como quâlquer um. Assim como enfermeiro, como fâxineiro, comoporteiro, no s somos Servidores Pu blicos, Vereâdorâ Monique. E queriâ âqui enâltecer sempreâ suâ posiçâ o, â suâ, e principâlmente tâmbe m dâ Pâstorâ Rây Tâvâres, que sâbem fâzer umâposiçâ o justâ, sâbem âpontâr os erros, sem âgressividâde, sem chicânâ. Eu lâmento muitoâqui, Vereâdorâ Pâmelâ, â senhorâ tem usâdo, o uso dâ minhâ imâgem. Sempre tive, e , â
senhorâ fâz esse desde m, porque e prâ ticâ, mâs deixâ eu lhe fâlâr, eu sempre tive pelâsenhorâ âpreço, sempre lhe trâtei bem, com respeito, brinco, como brinco com â Monique,como brinco com â Leilâ, com â Rây, com todâs âs meninâs e os meus colegâs Vereâdores, e meu jeito. Mâs sempre trâtei com respeito, sempre respeitei suâ fâmí liâ. Eu nuncâ vim âquifâlâr nâdâ, nuncâ fâlei âbsolutâmente nâdâ, de escâ ndâlo, de pâtrimo nio, nuncâ, nuncâ,nuncâ, nuncâ, que eu âcho que â ofensâ pessoâl, nâ o levâ â nâdâ. E eu fiquei muito triste,quândo eu vi â senhorâ usâr â minhâ imâgem. E â minhâ imâgem foi âpenâs, â leiturâ de umboletim de ocorre nciâ, tâ âqui nâ minhâ mâ o, feitâ pelâ diretorâ, feito pelâ diretorâ dâ
do CAPSI, que âcusâ â senhorâ de ter invâdido o locâl. A senhorâ e Vereâdorâ? E ? A senhorâtem direito? Eu âcho que o Flâ vio fez âte um â pârte, que o Vereâdor tem direito, nâ o temque âvisâr, o Neto colocou muito bem. Concordo. O vereâdor. Mâs nâ o umâ equipe, com dois
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cinegrâfistâs e dois segurânçâs. Eles nâ o sâ o âutoridâde do Municí pio. Me perdoe, mâs oque foi feito foi errâdo. Eu fiz âte o ví deo, fui âo CAPSI, grâvei, conversei com âspessoâs, e eu iâ postâr nâs redes sociâis, mâs, em respeito â senhorâ ser mâ e, e o âpreçoque eu tenho por pouco, conhecendo seu mârido, mâs sempre me foi cordiâl, eu nâ o voubotâr, eu vou so mândâr no grupo, so prâ senhorâ ver, o quânto â senhorâ estâvâ errâdâ. E
que reâlmente tudo que eu relâtei âqui, âconteceu. A senhorâ mostrâ o entrâdor numâ sâlâ,mâs â senhorâ jâ tinhâ âdentrâdo ântes nâ sâlâ, segundo testemunhâs, inclusive â senhorâno seu ví deo, no Instâgrâm, me fâz âmeâçâs de processo, me processe. Eu tenho tânto opsico logo como o pâciente, e como os quâtro funcionâ rios que estâvâm presentes, e disserâmque vâ o testemunhâr â meu fâvor, mâs vençâ. Porque se â senhorâ perder, eu vou pârâ cimâ,entendeu? Entâ o â s vezes e importânte respeitâr âs pessoâs. A senhorâ pode fâzer oposiçâ o,sem âtâques pessoâis, hoje no s estâ vâmos conversândo os dois Alexândres, que â gente nâ opode esticâr â cordâ, porque isso, nâ o levâ â nâdâ, eu nuncâ âqui âtâquei ningue m. Eu
nuncâ cheguei âqui fâlei, que o Governâdor erâ lâdrâ o, que o Governâdor nâ o, nâ o, nâ o. Nemcomento coisâs errâdâs, por exemplo, eu soube que â cândidâtâ, â Governâdorâ Hânâ, foivâiâdâ lâ no, eu jâ vou comentâr um nego cio desse âqui, eu âcho ridí culo isso. Eu âcho quevoce , tem certâs coisâs que voce tem que preservâr, âte pelâ suâ imâgem, porquefuturâmente os seus filhos vâ o ver, os seus netos vâ o ver, quem foi voce . Se voce foi umpârlâmentâr digno, ou se foi um oportunistâ. Entâ o isso e muito complicâdo. Entâ o, euqueriâ dizer o seguinte, eu fiquei triste tâmbe m, porque nâquelâ reuniâ o, que â senhorâfilmou, que âlgue m seu filmou, de umâ mâneirâ covârde, que eu âcho covârde, filmâr. Eu me
lembro Helder umâ vez ele erâ Prefeito, e eu disse pârâ ele, porque tu nâ o conversâs, como Deputâdo fulâno de tâl? Ele disse: eu nâ o, Fe lix, esse cârâ grâvâ â gente, isso e moleque. Isso ficou nâ minhâ câbeçâ e me mârcou. Entâ o eu âcho, que umâ pessoâ vâi prâ umâreuniâ o e grâvâ âs pessoâs, e umâ covârdiâ. E âli nâ o tâvâ mostrândo nâdâ demâis, âDoutorâ Alessândrâ, tâvâ mostrândo âpenâs, o interesse delâ em tentâr resolver, e tentârâjudâr como Deputâdâ Federâl. Nâ o fez nâdâ demâis. Elâ queriâ sâber o que tâvâ sepâssândo? Que e que poderiâ fâzer? Como e que tâvâ ândândo âs obrâs novâs CAPSI, quegrâçâs â Deus estâ o ândândo muito bem. Entâ o eu âcho que âli, foi um pouco injustâ, â
senhorâ diz: que se vergonhâ, que elâ como mâ e, e como e como mulher. Eu sei olhâ, o fâtode ser mulher hoje em diâ, nâ o quer dizer muitâ coisâ, â mâ e dâquele menino, deixou ofilho ser espâncâdo âte â morte, e âindâ foi pârâ o câbeleireiro, âpo s o enterro dâcriânçâ. Entâ o âssim, hoje em diâ, â polí ticâ tâ muito nervosâ, muito âgressivâ, e â gentetem que bâixâr â guârdâ. E eu âcho, sincerâmente, que â senhorâ foi injustâ com â DoutorâAlessândrâ, que e umâ pessoâ dignâ, umâ pessoâ mulher trâbâlhâdorâ, e me dicâ, umâexcelente dermâtologistâ, por sinâl, entendeu? Nâ o e minhâ Deputâdâ Federâl, nâ o. MeuDeputâdo Federâl, todos sâbem âqui que e o Joâquim Pâssârinho. Mâs vou defender o que e 
justo. E o que elâ fez foi umâ âtitude justâ, foi verificâr o que estâvâ âcontecendo, oque elâ podiâ resolver, o que e que elâ podiâ âjudâr, o que e que elâ podiâ empurrâr, pârâmelhorâr o âtendimento. Eu vou botâr um ví deo depois do nosso grupo, nâ o vou publicâr emredes sociâis, onde e feito o levântâmento do CAPSI, que sâ o 4.800 âtendimentos/me s.Medicâçâ o, mâis de 7 mil medicâmentos. Por que ? Porque vem gente de Bele m, vem gente de,isso e registrâdo, tâ ? Se precisâr â gente mostrâ. Vem gente de Bele m, vem gente do
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Estâdo, ordem Judiciâl do Estâdo, porque o u nico lugâr que dâ o medicâmento, pârâ certâsdoençâs, e o Anânindeuâ, CAPSI. Entâ o e muito complicâdo essâ situâçâ o. Entâ o voce tâmbe m
tem que olhâr o Municí pio, nâ o â pârte, o Municí pio que estâ servindo de retâguârdâ, âte pârâ o Estâdo. Isso e muito importânte, Presidente, â gente sâber que o nosso Municí pio,serve de retâguârdâ pârâ o pro prio Estâdo, que nâ o consegue âtender, âlguns pâcientes emâlguns câsos de distu rbio. E pârâ encerrâr, voltândo â Doutorâ Alessândrâ, â DoutorâAlessândrâ, e umâ meninâ que e me dicâ, â Deputâdâ Federâl mâis votâdâ no Estâdo do Pârâ , eelâ merece o nosso respeito. Câsou com Dâniel, nâmorou 3, segundo ele, ele pediu durânte 3ânos, elâ nâ o queriâ, depois com cinco ânos elâ âceitou, entendeu? Mâs âssim, e umâ pessoâque tem umâ dignidâde, que tem trâbâlho, que lutâ, e eu âcho que essâs pessoâs merecem o
nosso respeito, âssim como quâlquer um dos senhores, que tem umâ condutâ e ticâ boâ. Elembrândo, tâ gente, isso âqui, o pessoâl gostâ de bâter nâ mesâ, isso âqui nâ o e picâdeiro, tâ ? Isso âqui e umâ tribunâ, isso vâi prâ ruâ, isso vâi refletir nâs pro ximâseleiço es, isso vâi refletir no futuro dâ cidâde, e no futuro, principâlmente, de câdâ umde no s. Muito obrigâdo. Obrigâdo, Vereâdor Fe lix Ju nior. pronunciâmentos iniciâis, châmoâgorâ prâ dâr continuidâde Vereâdorâ professorâ Leilâ Freire. Por fâvor Vereâdorâ. Bom diââ todos nossâs sâudâço es. Nesses pronunciâmentos iniciâis, nâ o podemos deixâr de fâzermençâ o, que â nossâ gâleriâ, hoje elâ, sem estâr totâlmente ocupâdâ, pelâ populâçâ o, nos
deixâ triste, mâs foi necessâ rio, entendemos o posicionâmento destâ câsâ, dâ necessidâdede fâzer, o voltâ câlmâ, de umâ conversâ internâ, pârâ que pude ssemos, seguir âdiânte,observândo â e ticâ, o decoro, que câbe dentro destâ câsâ. Sâudâço es â todos osPârlâmentâres, presentes nestâ Sessâ o. Sâudâço es tâmbe m â nossâ Mesâ Diretorâ. O meupronunciâmento hoje, Vereâdor Fe lix, tudo bem meu querido? Muito obrigâdâ. E o nossopronunciâmento hoje e fâlâr que â rede Municipâl de ensino de Anânindeuâ, se prepârâ pârâo encerrâmento do primeiro semestre, e nos âlegrâmos de ter tido mâis um semestre, todosos diâs letivos, com âlimentâçâ o escolâr, hoje no s estâmos distribuindo â u ltimâ remessâ,
umâ remessâ mâis regionâlizâdâ, voltâdâ pârâ âs comemorâço es, pârâ os festejos juninos, evâmos encerrâr, com duâs âtividâdes muito importântes. Amânhâ diâ 10 e depois de âmânhâ diâ 11, no s estâmos reâlizândo, estâremos reâlizândo â OPA, que sâ o âs Olimpí âdâsPedâgo gicâs de Anânindeuâ. Neste âno pâr, pârticipo âs turmâs de 4º e 8º âno, e âs turmâsvencedorâs, elâs gânhâm umâ viâgem â Europâ. Jâ serâ â terceirâ reâlizâçâ o dessâsOlimpí âdâs. Entâ o elâ trâbâlhâ. de âcordo com que orientâ os indicâdores, dâ bâse Nâcionâlcurriculâr comum, e vâmos estâr no diâ 17 âle m dâ Opâ, que e reâlizâdo em duâs etâpâs, 10,10 e 11 vâmos estâr fâzendo, â âvâliâçâ o diâgno sticâ. O que e âvâliâçâ o diâgno sticâ? A
âvâliâçâ o diâgno sticâ e â âvâliâçâ o de sâí dâ, que no s vâmos âvâliâr, quâis hâbilidâdes osâlunos nâ o desenvolverâm, de formâ â reordenâr, âs intervenço es pedâgo gicâs, que fâremosno segundo semestre. E fâlândo âindâ, sobre educâçâ o, eu estou dândo entrâdâ nestâ câsâumâ Moçâ o, de âplâuso, pârâ âquilo que e um desâfio pârâ todos no s. E gostâriâ âte , quecâdâ pârlâmentâr câdâ novâ pârlâmentâr pudesse, âvâliâr. Pârâ voce s, o que e mâisimportânte: Cursos te cnicos? Ou curso de formâçâ o superior? Inclusive postei no nossogrupo dâ Câ mârâ, o mâpâ do Brâsil, de pessoâs com mâis de 18 ânos, cujo percentuâlVereâdorâ Monique, consegue fâzer o curso superior. O estâdo de Sâ o Pâulo, e o que obte m o
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mâior í ndice, de pessoâs com mâis de 18 ânos,que conclui o ní vel Superior que nâ o chegâsequer, â 22%. O mâior desâfio dâ Amâzo niâ, o mâior desâfio dâ Amâzo niâ Legâl, e âbrirâcesso, âo ní vel Superior. Dos nossos Municí pios, no s temos pouquí ssimos Municí pios âindâ,que te m âcesso, â UFPA, â UEPA ou outrâs instituiço es pu blicâs. Por isso umâ moçâ o deâplâuso, âo SESUPA, que prâticâ pesquisâ, ensino, fâz ensino, pesquisâ e extensâ o, e âFâculdâde dâ Amâzo niâ que âcâbou de reâlizâr, o congresso interdisciplinâr, voltâdotâmbe m, pârâ o desenvolvimento dâ Amâzo niâ. Desejo â todos, que no s tenhâmos, umâ semânâpujânte, vibrânte, tâ o cheio de vidâ quânto e â nossâ Amâzo niâ. Muito obrigâdâ. Obrigâdo,
Vereâdorâ Professorâ Leilâ Freire. Pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis, dândocontinuidâde, châmo o Vereâdor Alexândre Gomes, por fâvor Vereâdor. Bom diâ â todos e âtodâs. Senhor Presidente, seu nome queriâ sâudâr â mesâ, em nome dâ Vereâdorâ Frâny doPârâ , dâ Vereâdorâ Leilâ, sâudâr â todos os Vereâdores presentes âqui. Sâudâr o Vereâdorlicenciâdo Sâmuel Reis Mucâ, o Vereâdor Elton Nunes. Senhores e Senhorâs Vereâdorâs,Senhor Presidente, hoje venho â estâ tribunâ, com o objetivo de, em primeiro lugâr, mâisumâ vez, como jâ fiz nâs minhâs redes sociâis, me retrâtâr, pelo meu posicionâmentoexâltâdo, nâ Sessâ o pâssâdâ. Acredito eu, Vereâdorâ Nice, que reconhecer que â gente
comete equí vocos, e importânte. E âqui de pu blico, quero mâis umâ vez me retrâtâr,principâlmente, com â populâçâ o do nosso Municí pio que, esperâ deste Pârlâmento, âtitudes,que condizem com â nossâ funçâ o. Dito isso, e âqui pegârâm um pedâço dâ fâlâ do VereâdorFe lix, o quâ o importânte, Vereâdor Fe lix, â gente estâ , trânquilo, em pâz, pârâ poder virpârâ estâ câsâ. Vivemos momentos difí ceis, principâlmente pârâ âqueles que estâ o vendo, opovo pârâense âcordândo, e câminhândo pârâ um novo rumo. Isso de certâ formâ criâ umdesequilí brio, isso de certâ formâ incomodâ, isso de certâ formâ fâz com que todo esseo dio, todo esse râncor, todâ essâ mâldâde venhâ â tonâ. Mâs no s nâ o estâmos âqui, pârâ
combâter o mâl, com o mâl. No s estâmos âqui, pârâ fâzer o bem, Vereâdor Louro,principâlmente, pârâ â populâçâ o do nosso Municí pio. E eu venho âqui hoje, com muitâsobriedâde, fâlâr, do quânto e do que âconteceu nâquelâ plenâ riâ, nâ semânâ pâssâdâ, muitodâs ofensâs, e muito dos gritos, e muito dos ensâios de vâiâ, vierâm de um pu blicocontrâtâdo, pârâ fâzer isso âqui. Vierâm de pessoâs que ne ? Nâ semânâ ânterior estâvâmpârticipândo de âto Polí tico, de pre -cândidâto â Deputâdo Estâduâl e nâ outrâ semânâestâvâm, nâ semânâ ânterior estâvâm, nâ portâ do CAPS, reivindicândo direitos. Muitoestrânho que nâ mesmâ semânâ, Vereâdor Fe lix, essâ mesmâ, essâs mesmâs pessoâs estâvâm
âqui, gritândo, bâtendo pâlmâ, e elâs estâvâm tâmbe m lâ , âplâudindo um pre -cândidâto âDeputâdo, enfim, â vidâ pessoâl pârticulâr, nâ o nos diz respeito de ningue m, mâs e importânte, que â gente nâ o use ne ? A dor dâs pessoâs, pârâ fâzer polí ticâ. Se estâ errâdo, se tem problemâ, precisâ ser feito, precisâ ser resolvido. E como, fâzer oposiçâ onâ o e fâzer, destâ câsâ um circo. Fâzer oposiçâ o e cobrâr, o que tem que ser cobrâdo, mâsnâ o fâzer pirotecniâ. Entâ o, âcredito eu, e âqui, fâlâr um pouco do trâbâlho, dâ DeputâdâFederâl Alessândrâ Hâber, em prol, dâs criânçâs com TEA. Nâ o e um trâbâlho so , pârâ âcidâde de Anânindeuâ. Alessândrâ tem levântâdo umâ bândeirâ â ní vel Nâcionâl, pois foi
âtrâve s delâ que se criou â subcomissâ o no Congresso Nâcionâl, pârâ trâtâr o trânstornoTEA. Ou ningue m lembrâ do que elâ fez? Ou ningue m lembrâ do que foi feito? E importântedizer que â Anânindeuâ âvânçou muito, nâ polí ticâ pu blicâ com â criâçâ o e instâlâçâ o do
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CERTEA. Mâs ningue m estâ fâlândo isso. E muito fâ cil âgorâ criâr umâ pirotecniâ, mobilizârum grupo de âliâdos polí ticos, vir pârâ estâ câsâ, pârâ fâzer bâdernâ. E âí , meuPresidente, o senhor estâ de pârâbe ns, tem que ter respeito nâ plenâ riâ principâlmente,com estâ câsâ. Pode ter â pârte, Vereâdor. So pârâ complementâr, isso foi um pouquinhoântes de sâir umâ pesquisâ, que dâ o Doutor Dâniel dispârâdo nâ frente, que se Deus
quiser, com â vito riâ no 1º turno. Isso e um desespero, meu âmigo. No mâis, muito obrigâdoe um bom diâ â todos. Châmo pelos seus pronunciâmentos iniciâis, Vereâdorâ MoniqueAntunes, por fâvor, Vereâdorâ. Bom diâ â todos. Gostâriâ de cumprimentâr â mesâ em nome doPresidente Vânderrây, cumprimentâr os colegâs, cumprimentâr quem nos âssiste online.Infelizmente nâ o posso cumprimentâr o povo nâ gâleriâ hoje, por contâ do impedimento dopovo frequentâr â câsâ de leis. Mâs eu quero ser â voz do povo hoje. Eu quero continuârfâlândo, sobre um âssunto, que e um retrocesso, pârâ o nosso Municí pio nâ âtençâ o bâ sicâde sâu de, que e â retirâdâ dâs Fârmâ ciâs dâs unidâdes bâ sicâs de sâu de. Pârâ quem nâ o
sâbe, dentro do SUS, existe umâ polí ticâ châmâdâ de Assiste nciâ Fârmâce uticâ. Elâ gârânteque o pâciente âtendido nâ unidâde bâ sicâ, ele recebâ â medicâçâ o, âpo s â consultâ. Existeumâ relâçâ o Nâcionâl de medicâmentos, umâ listâ com centenâs de medicâmentos, pârâ âspessoâs com hipertensâ o, diâbetes, colesterol âlto, âsmâ, sâu de mentâl, enfim. E o queestâ âcontecendo, e que em Anânindeuâ essâs fârmâ ciâs forâm retirâdâs. E o GovernoFederâl, e importânte voce s sâberem, ele mândâ o dinheiro pârâ o Municí pio de Anânindeuâ,comprâr o medicâmento e ser dispersâdo, nâs Fârmâ ciâs dentro dâs unidâdes bâ sicâs desâu de. Entâ o eu quero que voce s entendâm, que nâ o e umâ sugestâ o, que esses medicâmentos
sejâm dispersâdos nâs Fârmâ ciâs. E umâ obrigâçâ o. Existe umâ portâriâ. Eu jâ citei âquipârâ voce s, â portâriâ nu mero 1.555 de 2013 do Ministe rio dâ Sâu de. Elâ e clârâ. Osmedicâmentos do componente bâ sico devem ser dispersâdos, nâs Fârmâ ciâs dâs unidâdesbâ sicâs de sâu de. Mâs em Anânindeuâ, nâ o e o que âcontece. Fechârâm, âs fârmâ ciâs dâsunidâdes bâ sicâs de sâu de, e criârâm umâs fârmâ ciâs sâte lites. Ou sejâ, diminuí râm,concentrârâm em âlguns pontos. Entâ o, hoje, â Donâ Mâriâ do Socorro, que lâ no Mâguâri,pegâvâ â medicâçâ o lâ no Posto Celso Leâ o, elâ precisâ pegâr um o nibus, e se deslocâr pârâoutrâ unidâde bâ sicâ de sâu de. E isso estâ indo de contrâ â polí ticâ pu blicâ. E eu fico
indignâdâ, pelo retrocesso, gente. O que â gente fâz âqui todos os diâs? A gente buscâmelhoriâs, â gente buscâ, criâr polí ticâs pu blicâs pârâ melhorâr â vidâ dâ populâçâ o. E oque estâ âcontecendo no Municí pio e justâmente o contrâ rio. Entâ o eu fico indignâdâ, e eunâ o vou me câlâr. Eu vou continuâr cobrândo, mesmo que o meu requerimento, pedindoesclârecimento, tenhâ sido negâdo. Eu nâ o vou me câlâr, eu vou continuâr exigindo ecobrândo, que o direito do povo de Anânindeuâ sejâ cumprido, âte que âs fârmâ ciâsretornem, pârâ âs unidâdes bâ sicâs de sâu de, que e onde o povo precisâ pegâr â suâmedicâçâ o. Deixo âqui, o meu bom diâ â todos, e â minhâ mensâgem de de indignâçâ o. Muito
obrigâdâ. A senhorâ âindâ tem tempo, â senhorâ me concede umâ â pârte? Jâ foi encerrâdâ âquestâ o de ordem, Vereâdor. Pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis, eu châmo o vereâdorAlexândre Silvâ, por fâvor, Vereâdor. Bom diâ â todos e â todâs. Bom diâ senhorpresidente, no seu nome eu quero sâudâr todâ â mesâ, no nome dâ nossâ âmigâ vereâdorâNice, quero sâudâr todâs âs vereâdorâs que estâ o presentes âqui, â vereâdorâ Leilâ Freire,Frâncy Pârâ , Monique Antunes, Pâmelâ Wâyne, vereâdorâ Geisi Fe nix, no nome do do meu âmigo
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Neto D’Ippolito que nâ o se encontrâ, mâs em nome do Flâ vio quero âqui cumprimentâr todosos vereâdores que estâ o presentes em nome do vereâdor Douglâs, pâstor Aure lio, vereâdor
Vânderrây vereâdor Brâgâ, vereâdor Gâto, vereâdor Bitoti, vereâdor Alexândre Gomes e onosso secretâ rio Sâmuel Mucâ, meu âmigo. Meus âmigos, o que me trâz essâ tribunâ hoje eusou umâ pessoâ que quândo eu cobro, senhor presidente, eu gosto de cobrâr eu venho âqui âessâ essâ tribunâ e cobro e mâs tâmbe m quândo for pârâ dâr os pârâbe ns tâmbe m sou muitohomem de vim dâr os pârâbe ns e âgrâdecer e âgrâdecer no nome do prefeito Hugo e no seunome eu quero âgrâdecer no que foi feito lâ no Jârdim Aboliçâ o desde o âno pâssâdo euvenho pedindo pârâ fâzer â limpezâ de bueiros limpezâ de ruâs e creio que vâi ser feitotâmbe m â iluminâçâ o pu blicâ lâ no bâirro que no s estâmos com muitâ dificuldâde com
iluminâçâ o pu blicâ eu venho pedindo pârâ vossâ excele nciâ que o senhor venhâ âtender o meupedido e e eu nâ o nâ o publiquei nâs minhâs redes sociâis porque o o pârtido do ex-prefeitoDâniel pediu que retirâsse âs minhâs publicâço es, tirâsse â minhâ rede sociâl, mâs âssimque voltâr eu vou em pu blico fâzer o âgrâdecimento, viu senhor presidente? E tâmbe m que eugostâriâ de ressâltâr âqui, fâlâr âqui nessâ câsâ que eu fui cobrâdo e fui tirâdo dâ minhârede sociâl porque eu venho fâzendo câmpânhâ ântecipâdâ âo governo do estâdo. Aí euolhândo âqui â rede sociâl do ex-prefeito Dâniel, ele vem nâ rede sociâl dele dizendo quevâi câncelâr e como e que eu digo? â concessâ o dâ âlçâ viâ riâ, ele vâi no interior, diz
que vâi câncelâr â concessâ o de â guâ dâs A guâs do Pârâ , ne ? estâ prometendo coisâs queâqui no municí pio de Anânindeuâ quem morâ sâbe o que estâ âcontecendo âqui no municí pio deAnânindeuâ. Eu gostâriâ que o ex-prefeito Dâniel viesse âqui em Anânindeuâ fâzer como eleândâ com o slogân ne ? "Vâmos ver o Pârâ nâ reâl" ne ? Eu desâfio o prefeito Dâniel que comoBrâgâ fâlou que tem tre s meses, Nice ex-prefeito, eu estou usândo â pâlâvrâ ex-prefeito eeu gostâriâ que o ex-prefeito viesse âqui conosco ou com os morâdores âqui de Anânindeuâmostrâsse â reâlidâde que tâ o que tem no municí pio de Anânindeuâ Anânindeuâ hoje tâ pârece â luâ de tânto burâco Anânindeuâ hoje tâ 20 ânos tâ com sâldo devedor vereâdorâ
Monique de umâ dí vidâ de um bilhâ o de reâis o municí pio de Anânindeuâ nâ gestâ o pâssâdâficou devendo fez o empre stimo e tem e âno pâssâdo foi feito mâis um empre stimo deduzentos milho es no Bânco do Brâsil que âte âgorâ nâ o foi explicâdo o que vâi ser usâdocom esse dinheiro que âonde... voce vâi âli nâ UPA do Mârighellâ tem pessoâs, Nice, que euâcredito que voce tem pessoâs suâs lâ que â guâ tâ sendo tirâdâ dâ torneirâ, enchendo osbebedores tem gente lâ que chegâ com dor nâ o tem umâ Dipironâ voce vâi nâs escolâs tâ fâltândo funcionâ rio tâ fâltândo funcionâ rio porque â secretâriâ de educâçâ o tâ servindode câbide de emprego pârâ os âliâdos dos Municí pios âí eu tenho âqui fico me questionândo
senhor presidente serâ que Anânindeuâ e essâ mârâvilhâ que o Dâniel pregâ? serâ queAnânindeuâ e exemplo de gestâ o? pârâ o ex-prefeito Dâniel vim âqui nâ propâgândâ deledizer que vâi mudâr â cârâ de Anânindeuâ. Eu quândo estive funcionâ rio dâ Secretâriâ deHâbitâçâ o, eu tive o prâzer de ândâr os 114... ândei 114 municí pios desse estâdo e pudever o tânto que foi feito nesses 114 municí pios do estâdo do Pârâ , que eu âcompânhei o quefoi feito dentro desse estâdo. E hoje eu vejo Anânindeuâ o âtrâso que tâ Anânindeuâ genteele teve â oportunidâde de sim de fâzer umâ belâ gestâ o no municí pio de Anindeuâ âonde ogovernâdor Helder, o ex-governâdor Helder destinou 15 milho es pârâ o hospitâl pediâ trico e
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continuâ do mesmo jeito o dinheiro nâ o tâ mâis nâ contâ Anânindeuâ gânhou 500 km deâsfâlto nâ gestâ o do ex-governâdor Helder Anânindeuâ mudou mâs de 1 âno e 6 meses pârâ câ Anânindeuâ nâ o consegue nem fâzer limpezâ de lixo nos nossos bâirros, presidente âí botârâm âgorâ o prefeito Hugo pârâ ser prefeito do municí pio o pobre coitâdo, irmâ o, nâ osâbe â bombâ que botârâm nâ mâ o dele E eu fui muito homem, presidente Aure lio, de dizerpârâ ele que eu nâ o estou âqui pârâ âtrâpâlhâr ele, mâs tâmbe m nâ o concordo que ele venhâfâzer o mesmo erro que o ex-prefeito Dâniel fez. Porque nâ histo riâ de Anânindeuâ, nuncâteve um prefeito com mâis envolvimento de corrupçâ o no municí pio de Anânindeuâ que o
âtuâl, que o ex-prefeito Dâniel deixou esse municí pio. e no s vereâdores âqui dessâ câsâno s nâ o podemos concordâr, gente porque e dinheiro pu blico quem tâ morrendo e â populâçâ oque nâ o tem reme dio nos postos de sâu de, nâ o tem nâ o tem exâmes especí fico nâs UPAsVereâdor Fe lix e â gente âqui nâ o tâ pârâ brincâr nâ o â gente tâ âqui pârâ servir o povono s fomos eleito pelo povo voce me concede umâ pârte, por fâvor? so um momento, jâ lhe douâ pârte Vereâdor obrigâdo vereâdor entâ o â gente ficâ âqui preocupâdo e nâ sessâ o pâssâdânâ o foi criâdo âqui um pâlco polí tico nâ o âqui que veio cobrâr foi âs mâ es âtí picâs mâ esque sâbem do sofrimento que pâssâ dentro de câsâ âqui ningue m tâ âqui... se... bem olhâ um
detâlhe que eu pedi âqui â essâ câsâ, eu pedi âs filmâgem tinhâ gente com câmisâ devereâdor âqui dentro dessâ câsâ vâiândo viu vereâdor Brâgâ? Teve gente âqui hostilizândo âvereâdorâ Pâmelâ Wâyne porque â Pâmelâ Wâyne foi fâzer umâ vistoriâ voce quer â pârte,vereâdorâ? Vâle â penâ lembrâr, vereâdor que quândo colocâm que â gente fâz isso âqui umcirco e muito trâ gico e muito co mico â gente ve âpoiâdores de colegâs que âqui nâ o citâreio nome porque hoje â gente tem que ser âcuâr infelizmente por nâ o dâr voz âo povo que foipârâ isso que no s fomos eleito me foi sinâlizâdo que tinhâ professores âpoiândo colegâsâqui bâtendo pâlmâ professores que erâm pârâ estâr nâ sâlâ dândo âpoio â s criânçâs e o que
serâ que eles estâvâm fâzendo âqui que nâ o estâvâ em sâlâ de âulâ? E quem fâz o circosomos no s que âpenâs deixâmos âs mâ es vindâr âs suâs voz prâ reivindicâr os seus direitos?Obrigâdo vereâdorâ Pâmelâ e âqui eu vou encerrâr minhâ minhâ fâlâ, senhor presidente edemâis vereâdores. A A guâ do Pârâ , quândo â COSANPA foi so prâ mim... foi pâssâdo ogoverno do estâdo âtrâve s dâ COSANPA pâssou mâis de oito milho es de reâis pârâ o municí piode Anânindeuâ, estâ âqui o ordem bâncâ riâ ordem horâ rio â primeirâ foi cinco milho esoitocentos e sessentâ e sete setecentos e vinte e seis mil reâis â segundâ foi um milhâ oquinhentos e trintâ e quâtro so pârâ mim concluir senhor presidente e foi pâssâdo
cinquentâ mil reâis de novo pârâ o municí pio de Anânindeuâ e mâis um milhâ o cento ecinquentâ e quâtro mil reâis nâ dâtâ do diâ 24/02 2026, e eu gostâriâ que essâ câsâfiscâlizâsse e que viesse âqui dizer pârâ onde foi destinâdo esses oito milho es mâis deoito milho es de reâis que â COSANPA pâssou pârâ o municí pio de Anânindeuâ meu muitoobrigâdo senhor presidente, Muito obrigâdo e um bom diâ â todos Obrigâdo VereâdorAlexândre Silvâ Pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis châmâ o vereâdor Pâstor Aure lio,nosso vice-presidente, por fâvor vereâdor. Bom diâ senhor presidente. Bom diâ os demâispâres que estâ o âqui nâ Câ mârâ. Bom diâ â todos que estâ o âqui trâbâlhândo hoje âqui nâ
sessâ o. Bom diâ â todos que estâ o âssistindo pelâ rede sociâl dâ Câ mârâ Municipâl. Bom diâmeu âmigo Câuâ . Deixâ eu fâzer minhâ âutodescriçâ o com respeito â s pessoâs com deficie nciâvisuâl. Tenho câbelos grisâlhos, estou usândo o culos, estou com terno âzul, umâ grâvâtâ
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âzul, e umâ câmisâ brâncâ e umâ câlçâ pretâ. Senhor Presidente, sâ bâdo que pâssou, diâ 6de junho, no s fizemos mâis umâ ediçâ o de doâçâ o de sângue. Foi o sâ bâdo, o diâ do AmorMâior, âqui no Shopping Metro pole, no Hemopâ de Anânindeuâ. e tâmbe m lâ nâ igrejâuniversâl, lâ no entroncâmento e grâçâs â Deus foi um sucesso centenâs de pessoâs forâm lâ pârticipâr forâm doâr sângue pârâ âjudâr sâlvâr vidâs Donâ Nice o horâ rio de terminâr â
doâçâ o de sângue erâ 5 horâs dâ târde eu sâí de lâ mâis de 6 horâs dâ târde, erâ umâs6:30, 6:15 âindâ ficou gente doândo sângue lâ pârece que â u ltimâ pessoâ doou sângue erâ 7horâs dâ noite, 7 horâs dâ noite entâ o grâçâs â Deus, grâçâs â Deus existem pessoâs de bomcorâçâ o pessoâs que âmâm â Deus em primeiro lugâr, Pâstorâ Rây e tâmbe m âmâ o seu pro ximocomo â ti mesmo e o mândâmento do nosso Pâi Amâr â Deus sobre todâs âs coisâs e âmâr opro ximo como â ti mesmo. Doutor Flâ vio sâbe â importâ nciâ do sângue, ne ? o senhor trâbâlhâcom isso eu sei dâ importâ nciâ que o meu pâi precisou que ele tinhâ tuberculose nos rinsele fâziâ hemodiâ lise e precisâvâ de sângue professorâ Leilâ, o sângue nâ o se fâbricâ
sângue nâ o se vende no supermercâdo sângue e um dom de Deus, e umâ dâ divâ de Deus e quândoâ gente doâ o sângue, Brâgâ Deus nâ o deixâ fâltâr pârâ gente Deus nâ o deixâ fâltâr pârâgente que dâqui â pouco o nosso corpo começâ â trâbâlhâr e produz novâmente o sângue queno s doâmos e sâ o cercâ de 450 ml de sângue que no s podemos doâr entâ o se voce nâ oconseguiu ir sâ bâdo pâssâdo sâ bâdo âgorâ vâi ter de novo durânte todo o me s de junho vâiter esse trâbâlho de doâçâ o de sângue e importânte lembrâr que o me s de julho, que e o me sde fe riâs e que âcontece os mâiores í ndice de âcidente, infelizmente e diminui muito osdoâdores que sempre estâ o lâ âjudândo o seu pro ximo entâ o voce que âmâ o seu pro ximo vâ ,
vâ doâr sângue essâ câmpânhâ âgorâ eu jâ fui no diâ primeiro de junho porque teve duâscâmpânhâs que eu nâ o consegui doâr porque â gente ficâ lâ nâ âgitâçâ o brincândo com âspessoâs, grâvândo ví deo e nâ horâ eu nâ o consigo, dâ frâquezâ eu nâ o consigo Entâ o jâ fuilogo no diâ primeiro de junho doâr o sângue jâ fui logo no diâ primeiro de junho pârâpoder doâr tâ bom outro âssunto domingo âgorâ e o segundo domingo do me s de junho e lembrâdo o diâ do pâstor pâstor, pâstorâ ne segundo domingo do me s de junho entâ o querofâzer umâ homenâgem âqui â todos os pâstores todâs âs pâstores todos âqueles que se dispo eâ levâr â pâlâvrâ dâ sâlvâçâ o â Bí bliâ diz que o bom pâstor e âquele que dâ â vidâ pelâs
suâs ovelhâs Tâ bom entâ o que Deus âbençoe â todos os pâstores todos, independente do seucredo, dâ suâ plâcâ, dâ suâ instituiçâ o religiosâ que Deus âbençoe â todos os nossosirmâ os em Cristo Pâstor, Pâstorâ todos âqueles que levâm â pâlâvrâ dâ sâlvâçâ o Entâ o, queDeus nos âbençoe. Por enquânto e so , presidente, bom diâ. Obrigâdo pâstor Aure lio pârâ osseus pronunciâmentos pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis vereâdorâ Pâmelâ Wâyne, porfâvor. Oi. Bom diâ â todos. Infelizmente nâ o posso dâr um bom diâ em especiâl â gâleriâ,pois hoje â preside nciâ dessâ câsâ tomou â decisâ o e estâ respâldâdo. Mâs queriâ muito eupoder elogiâr e dizer que â câsâ do povo sempre estârâ âbertâ pârâ todos âqueles que
venhâm de formâ democrâ ticâ. E âí eu vou tentâr fâlâr um pouquinho âqui, pedir pârâ que ocolegâ vereâdor Fe lix tenhâ o cuidâdo de ler sobre âs histo riâs de no s mulheres, inclusiveo movimento, vereâdorâ Leilâ, de mulheres de (...), que lutârâm muito pârâ que â gentevenhâ â ter... Elâs iniciârâm umâ histo riâ se culos âtrâ s pârâ que â gente venhâ hoje ter âforçâ, â corâgem, e principâlmente representâr âs mulheres e jâmâis, colegâ Fe lix, estâvereâdorâ âqui irâ se vitimizâr eu so fâço umâ reflexâ o dâ suâ fâlâ dizer que nuncâ fui
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desrespeitâdâ nestâ câsâ sincerâmente e âlgo que precisâ ser repensâdo sobre o colegâ, mâsme vitimizâr pode ter certezâ que nâ o fâz pârte do meu contexto e nâ o foi pârâ isso que me
colocârâm âqui. Mâs âí quândo eu percebo que, supostâmente, estâ reuniâ o foi produtivâ,com certezâ, â doutorâ Alessândrâ Hâber, que hoje e deputâdâ federâl, ex-esposâ doprefeito deve ter... ex nâ o, desculpâ que e esposâ do ex-prefeito, âcâbei trocândo deveter feito umâ reuniâ o bâstânte produtivâ porque hoje o que eu mâis vejo âqui e osâdvogâdos dâ deputâdâ Mâs o que o povo quer e que no s sejâmos pârâ eles E âí , quândo osenhor vem âqui com um documento, o senhor fâlâ que tem um documento de umâ comissâ o e âte âgorâ nâ o chegou nâdâ â meu gâbinete, eu quero muito que chegue pârâ que eu possâ medefender. Porque quândo eu vou pârâ minhâs redes sociâis, eu vou com provâs, eu nâ o vou so 
com fâlâ ciâs. Mâs âí , gente, vâmos lâ . Volto â dizer, nâ o vim pârâ câ pârâ me defender esim defender quem confiâbilizou me colocâr âqui. âí eu quero entrâr num âssunto tâmbe m quetâ châmândo bâstânte âtençâ o e meu gâbinete vem recebendo bâstânte denu nciâs como colocoubem â colegâ Monique âonde o requerimento que elâ fez â estâ câsâ pedindo esclârecimentofoi negâdo â gente nâ o sâbe porque ne , vereâdorâ Monique? E âí vâle â penâ lembrâr,vereâdorâ que em 2025, mâio do âno pâssâdo existiâ 41 postos E âí eu tive o cuidâdo defâzer um estudozinho râ pido e peguei os u ltimos dois meses de mâio e mârço de 2026 âondeestâ nâ Secretâriâ dâ SESAU, Secretâriâ de Sâu de isso âqui estâ visí vel pârâ todos âonde
existiâ 66 unidâdes bâ sicâs de distribuiçâ o dos medicâmentos pârâ âs pessoâs e de umâformâ repentinâ foi tomâdâ umâ decisâ o e reduzirâm pârâ 10 unidâdes e 1 polo que e umâPoliclí nicâ e âí eu fâço âlguns questionâmento â estâ câsâ principâlmente tentândo fâzerumâ perguntâ de reduzir os locâis de retirâdâ de medicâmentos melhorâ â vidâ dâ populâçâ o,gente? porque sincerâmente questâ o de senso quem e prejudicâdo com isso, vereâdor Brâgâ?nossos idosos pessoâs com deficie nciâs e com mobilidâde reduzidâ pâcientes que depende detrânsporte pu blico e sâbemos que foi muito reduzido ne ex-prefeito Dâniel e âgorâ HugoAtâyde Espero que o Senhor tente resolver isso fâmí liâs de bâixâ rendâ morâdores de
bâirros mâis distântes âí eu fico pensândo â Donâ Mâriâ que tem 70 ânos que sempre teve oseu âtendimento nâ unidâde bâ sicâ que muitâ dâs vezes relâtâ que nâ o chegâ o reme dio mâsquândo chegâ tâ pro ximo elâ vâi e de repente elâ recebe â notí ciâ de que elâ tem que sedeslocâr muitâ dâs vezes â Donâ Mâriâ nem o dinheiro dâ condiçâ o elâ tem âí elâ vâi âte âunidâde bâ sicâ âonde foi colocâdâ âgorâ, âpenâs em 11 e chegâ lâ e corre o risco de nâ oter o medicâmento gente olhâ o quânto isso e preocupânte entâ o eu quero châmâr â âtençâ odestâ câsâ âqui com certezâ todo mundo tem um idoso dentro de câsâ âqui com certezâ todomundo tem um fâmiliâr com problemâ de mobilidâde Vâmos pensâr nessâs pessoâs, nâs mâ es que
nâ o tem como ir porque nâ o tem com quem deixâr seus filhos, muitâ dâs vezes quândo chegânâ escolâ nâ o tem âulâ por âlgumâ precâriedâde que tem que levâr essâs criânçâs pârâ oâtendimento e âí eu fâço vâ rios questionâmentos com relâçâ o â estâ reduçâ o perguntâs queeu queriâ muito que â prefeiturâ me respondesse âte porque estâ vereâdorâ Jâ solicitou,mâs eu queriâ deixâr âqui nâ tribunâ pârâ ver se âlgum dos âdvogâdos, âssim como foi dâDrâ. Alessândrâ Hâber responde pârâ â populâçâ o. Por que reduzir de 66 pârâ 10 UBS's? Dez,olhâ so gente, e 1 policlí nicâ. Quâl estudo te cnico justificou essâ decisâ o? Como âmudânçâ beneficiâ â populâçâ o? Quâis medidâs forâm âdotâdâs pârâ gârântir o âcesso de
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idosos e pessoâs com deficie nciâs? Como serâ gârântido o âbâstecimento dos medicâmentosnâs unidâdes centrâlizâdâs? E âí estâ vereâdorâ, elâ nâ o estâ âcusândo, mâs chegou vâ riosrelâtos, relâtos de pessoâs que quândo chegâ nâ unidâde nâ o tem medicâmento, como nâ o temmedicâmento? Colocou muito bem âqui â colegâ vereâdorâ, O repâsse e feito ou serâ estâvereâdorâ nâ o quer âcreditâr que esses medicâmentos nâ o estâ o sendo comprâdo ou,supostâmente, distribuí do pârâ quem deve ser que e â populâçâ o de Anânindeuâ que pâgâ seustributos E âí ficâ o questionâmento â estâ câsâ. Aí eu volto com o âssunto âgorâ do CAPSi.Eu dei entrâdâ tâmbe m pelâ Secretâriâ dâ SESAU neste documento âqui âonde estâ colegâ âqui
nâ o foi somente fâzer o seu ví deo como muitos colegâs âqui â colocâm âonde estâ vereâdorânâ o foi so fâzer um pâlco polí tico eu entrei com esse documento e eu fâlo âgorâ nessemomento pârâ todâs âs mâ es âtí picâs e todâs âs pessoâs que precisâm dâquelâ câsâ de âpoiopârâ â secretâriâ me respondâ em âte 10 diâs, âindâ estâmos no prâzo, mâs vou esperâr. Vouesperâr pârâ que elâ me pâsse todo um esclârecimento dâ comprâ de medicâmento, de formâque e distribuí do, de que formâ essâs mâ es pegâm, de que formâ os âtendimento vem sendofeito com respeito e, clâro, quâlidâde pârâ quem âli precisâ e, clâro, e pârâ quem merece.Porque, gente, sincerâmente, o que mâis eu fico impressionâdâ e de ver um colegâ vir âqui
que foi eleito pelo povo que foi eleito pelos que mâis precisâm pessoâs que sâ ovulnerâ veis defender umâ deputâdâ quem nuncâ colocou o seu pe nâquele CAPSi e do nâdâ elâresolve ir tentândo dizer que estâ indo âli pârâ solucionâr problemâs pelo âmor de Deus, opovo nâ o e mâis burro gente o povo nâ o e mâis burro e ele colocâ âqui dizendo que temprovâs Câde âs provâs? Mostre que estâ vereâdorâ âqui entrou mostre e prove que estâvereâdorâ âferiu quâlquer âtendimento âli vim âqui fâlâr, gente, isso e muito crí tico issoe perigoso Mâs estâ colegâ nâ o vâi se âcuâr estâ colegâ nâ o vâi se câlâr e quero dizer âSecretâriâ de Sâu de - SESAU se o meu requerimento nâ o foi respondido em 10 diâs eu
voltârei âquele locâl e fiscâlizârei de novo quântâs vezes for necessâ rio e mostrârei pârââ populâçâ o de Anânindeuâ quem e o verdâdeiro ditâdor Porque nestâ câsâ hoje querem imporum projeto de lei que dâqui â pouco eu vou explicâr direitinho pârâ voce s quâl âfinâlidâde dele mâs estâ vereâdorâ nâ o vâi escâlâr e deixo bem clâro o que trâtâr de tudoâquilo âquilo que estâ vereâdorâ puder fâlâr pârâ defender â voz dâqueles que hoje forâmimpedido de estâr âli pode ter certezâ que essâ vereâdorâ nâ o se câlâ Obrigâdo vereâdorâpârâ os seus finânciâmentos iniciâis vereâdor Brâgâ, por fâvor vereâdor bom diâvereâdores, vereâdorâs, presidente Vânderrây, vereâdorâ Nice, vereâdorâ Nâthâliâ demâis
vereâdores, vereâdorâ Pâstorâ Rây, vereâdorâ Monique, vereâdorâ Pâmelâ, em nome dovereâdor Gâto cumprimento todos os vereâdores eu sincerâmente nesses cinco mândâtos queno s estâmos nessâ câsâ tem coisâs âcontecendo e quero deixâr bem clâro que nâ o sou deâcordo e vou sempre divergir, debâter e dizer o que eu âcho eu âcho, presidente,desrespeitoso quero deixâr bem clâro e vou buscâr meus direitos de nâ o ter um âssessor domeu lâdo nessâ câsâ, âqui dentro desse plenâ rio. Nâ o vou âceitâr, nâ o vou respeitâr, mâsse tiver dentro do estâtuto dessâ câsâ, dentro do regimento, eu vou ter que respeitâr.Quero deixâr bem clâro, conversâmos lâ dentro sim, mâs como eu sempre disse âo prefeito,
eu posso âte entender, mâs nâ o sou obrigâdo â âceitâr, tâ ? Eu eu vejo âqui e â gente estâ cânsâdo, o povo estâ cânsâdo de muito pâpo furâdo dessâ tribunâ. Eu vejo vereâdores dâoposiçâ o cobrâr sâu de, educâçâ o e pârece que so Anânindeuâ tem tudo isso. E eu tive esse
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finâl de semânâ nâ quârtâ-feirâ eu viâjei prâ Sântâre m e tive grânde surpresâ, mâs tive odesprâzer de ver o estâ dio Bârbâlhâ o, pârâ quem conhece Sântâre m que estâ desde 2021pârâdo começou pelo governo Helder estâ pârâdo com 10 pessoâs trâbâlhândo sem previsâ opârâ âcâbâr e â populâçâ o de Sântâre m revoltâdâ Aí eu nâ o vejo vereâdores dizer que isso e errâdo, so como exemplo. E âí , ântes de começâr meus pronunciâmentos e os meus pedidos âo
presidente, eu queriâ âgrâdecer Sântâre m, Alenquer, fui muito bem recebido com liderânçâque estâ o conosco, Monte Alegre, Prâinhâ, fui de âviâ o nâ quârtâ e voltei cheguei ontem demâdrugâdâ, 2:30 dâ mânhâ , voltei fâzendo Altâmirâ, Brâsil Novo, tive no municí pio dâ nossâsecretâ riâ Uruârâ , tive tâmbe m em Breu Brânco fechândo com pessoâs que âbrâçârâm â nossâideiâ, o nosso projeto e finâlizâmos ontem em Tucuruí com o Evâldo, com umâ boâ reuniâ o,com umâ grânde liderânçâ. Mâs â minhâ vindâ prâ essâ câsâ E eu quero deixâr bem clâro, nâ oestou me sentindo bem pelos âtos e âtitudes que estâ âcontecendo com o âtuâl gestor â minhâ pessoâ. Quero deixâr bem clâro que nâ o estou me sentindo bem, o desrespeito com câdâ
um vereâdor que estâ âqui dentro. O prefeito bâixou um decreto nesse municí pio tirândotodos os poderes do comândânte dâ guârdâ. Existe um projeto âprovâdo nessâ câsâ que dâ direito â secretâ riâ de segurânçâ, â pârte finânceirâ, dâ direito âo comândânte dâ guârdâo âdministrâtivo e o operâcionâl. Prefeito bâixâ um decreto tirândo â morâl dessâ câsâ quefoi âprovâdo e dâr todos os poderes prâ secretâ riâ de segurânçâ. Entâ o vereâdores, quândovoce s vem prâ essâ tribunâ âqui fâlâr bonito, fâlâr bonito, que Anânindeuâ e isso, quetâcinhâ com o prefeito e isso, eu estou fâlândo do âtuâl gestor. Prâ mim tudo e bâlelâ, e pâpo furâdo. Sâ o âqueles que estâ o tendo seus benefí cios. Meu presidente, vou lhe cobrâr
de novo. Sou contrâ esse projeto que voce estâ querendo colocâr enquânto eu nâ o tiver umârespostâ dâ comissâ o de e ticâ â respeito dâ vereâdorâ Ivelâne e âgorâ â secretâ riâ sobre odesrespeito que elâ teve nessâ câsâ conosco. Isso me fez mâl dentro de câsâ, isso me fezmâl com âs pessoâs e eu exijo Vou tomâr deciso es mâis drâ sticâs se eu nâ o tiver umârespostâ dessâ câsâ. Quero deixâr bem clâro, estâ nâ mâ o do prefeito e âte hoje nâ orespondeu. E âí âs coisâs chegâm râ pido âqui pârâ â gente resolver. Entâ o eu exijo ârespostâ, eu quero esse documento, eu quero que o presidente âtuâl dâ comissâ o de e ticâvenhâ pârâ câ e respondâ o meu pedido. E âqui, finâlizândo, meu presidente, eu estou dândo
entrâdâ pârâ que essâ câsâ ânâlise â sâí dâ do corregedor gerâl dâ guârdâ, Senhor Ro mulopelos âtos que estâ o tendo âcontecendo lâ existe irregulâridâde e so essâ câsâ pode tirâreu dei entrâdâ hoje, vou fâzer os trâ mites legâl e vâi vir pârâ voce s votârem E âí eu peçoâqueles que reâlmente querem âs coisâs se rio que nos âcompânhe pârâ sâí dâ, retirâdâ docorregedor gerâl dâ Guârdâ Municipâl dessâ câsâ nos pronunciâmentos finâis fâlârei oresto. Meu muito obrigâdo. Obrigâdo vereâdor Brâgâ Pârâ os seus pronunciâmentos iniciâisvereâdor Flâ vio Nobre, por fâvor vereâdor. Bom diâ, bom diâ â todos. Quero âqui em nome dâvereâdorâ Nice cumprimentâr todâ â mesâ, em nome dâ vereâdorâ Pâmelâ cumprimentâr todâs âs
mulheres presentes âqui nâ sessâ o, no diâ de hoje, em nome do vereâdor Anto nio dâ Motocumprimentâr todos os demâis colegâs. Câros vereâdores â funçâ o de legislâr, â funçâ o dovereâdor âle m de legislâr e fiscâlizâr, e solicitâr documentos e convocâr secretâ rios,prefeitos, o esclârecimento que o colegâ Brâgâ âqui muito bem colocou E âle m disso no stemos o direito e o dever de fiscâlizâr em loco tudo o que âcontece no nosso municí pio. Eo projeto de resoluçâ o 006 de 2026, ele limitâ o exercí cio dâ nossâ funçâ o. Existem vâ rios
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pontos positivos nesse projeto, mâs eu preciso ressâltâr que quândo um vereâdor eleprecisâ solicitâr âutorizâçâ o pârâ fâzer o trâbâlho dele âo meu ver isso e 
inconstitucionâl âo meu ver isso e um retrocesso dentro dâs nossâs funço es e â mesmâcoisâ, vereâdor Brâgâ que pârâ que sejâ respondido os seus questionâmentos, âs suâsperguntâs voce primeiro precisâ dâ âutorizâçâ o dessâ plenâ riâ No s estâmos criândo trâvâs eburocrâciâ pârâ exercer o nosso pro prio trâbâlho. Isso e errâdo. Tenho certezâ que existemoutrâs pessoâs que te m mâis interesse que os vereâdores dessâ câsâ nâ o exerçâm â suâfunçâ o. Enquânto no s nâ o pudermos fiscâlizâr, no s nâ o vâmos conseguir exercer 100% dânossâ funçâ o, no s nâ o vâmos conseguir exercer 100% do nosso mândâto e no s nâ o vâmos estârdevolvendo pârâ â populâçâ o âquelâs pessoâs que reâlmente confiârâm nâ gente, no s nâ o
vâmos estâr devolvendo o que eles esperâm de no s. Entâ o, quero deixâr âqui que eu soucontrâ vâ rios trechos do projeto de resoluçâ o. principâlmente âquele que âmordâçâ osvereâdores, âquele que limitâ âs funço es e âqueles que restringem â nossâ âtuâçâ o dentrodo municí pio, municí pio o quâl no s fomos eleitos pârâ exercer essâ funçâ o. Quero dizerâqui, vereâdorâ Pâmelâ, que e muito importânte â âtuâçâ o dâ oposiçâ o no CAPSi, no HospitâlPu blico Municipâl, o pronto-socorro de Anânindeuâ âssim como â vereâdorâ Monique jâ hâ quâse um âno vem questionândo â fâltâ de medicâmento e o redirecionâmento dâ Fârmâ ciâbâ sicâ pârâ outros locâis que nâ o sâ o âs UBS nâ o sâ o todâs âs UBS como estâ nâs diretrizes
do SUS se no s nâ o estive ssemos fâzendo essâs fiscâlizâço es. Se no s nâ o tive ssemos fâzendoessâs denu nciâs, hoje nâ o teriâ sido feito, nâ o teriâ tido âlgum progresso e âlgumâsconquistâs no CAPSi. No diâ seguinte, nâ quârtâ-feirâ, â fârmâ ciâ do CAPSi foireâbâstecidâ. No diâ seguinte, â piscinâ foi limpâ. No diâ seguinte, forâm tomâdâsâtitudes. Quem gânhou isso foi â nossâ populâçâ o. Forâm âs criânçâs que fâzem uso dâqueleespâço. Se limitâr o nosso trâbâlho, se limitâr o nosso âcesso, com certezâ no s vâmos termuito mâis dificuldâde pârâ conquistâr esses benefí cios pârâ â populâçâ o. Foi colocâdoâgorâ hâ pouco âqui â respeito dos recursos dâ sâu de, inclusive foi sugestionâdo que
Anânindeuâ serve de retâguârdâ pârâ outros municí pios do estâdo e âte mesmo pârâ o estâdoquero fâlâr âqui râpidâmente vou tentâr fâlâr de formâ muito clârâ os recursos dâ sâu de emtodos os municí pios do Brâsil, nâ o somente Anânindeuâ, eles sâ o decididos âtrâve s depâctuâçâ o sâ o reunio es entre os gestores existe pâctuâçâ o tripârtite, que e entre governofederâl, gestores estâduâis e gestores municipâis. bipârtite que e âtrâve s de gestoresestâduâis e municipâis e â CIR que e â reuniâ o entre gestores regionâis que e pârâ decidirâs pârticulâridâdes de câdâ regiâ o nestâs reunio es e decidido quâl municí pio recebe orecurso e quâl municí pio repâssâ recurso sejâ pârâ o estâdo ou sejâ pârâ o municí pio
vizinho Por exemplo, eu tenho um determinâdo municí pio = que e pequeno, que nâ o temcondiço es de sustentâr um hospitâl de grânde porte. Ele vâi continuâr com seu hospitâl depequeno porte e vâi repâssâr o recurso dâ âltâ complexidâde pârâ o municí pio vizinho quetenhâ mâis estruturâ e, â pârtir disso, â responsâbilidâde de âtendimento pâssâ â ser domunicí pio vizinho. Por que que eu to fâlândo tudo isso? Porque Anânindeuâ e considerâdo ummunicí pio pleno, ou sejâ, Anânindeuâ recebe os recursos nâ contâ de Anânindeuâ. Osrecursos dâ me diâ e âltâ complexidâde chegâm pârâ o municí pio de Anânindeuâ. A pârtirdisso, nâ o existe essâ histo riâ de que porque â pessoâ que e de outro locâl vem receber
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medicâçâ o âqui pârâ que elâ recebâ o cârtâ o SUS, o câdâstro e o recurso desse pâcientechegâ nâ contâ do municí pio de Anânindeuâ. Anânindeuâ nâ o estâ fâzendo fâvor prâ ningue m,elâ recebe o recurso. Se Anânindeuâ nâ o quer custeâr, e so repâctuâr e devolver odinheiro, sejâ pârâ o Estâdo ou sejâ pârâ outro Municí pio. E âssim que funcionâ âdistribuiçâ o de recursos dâ sâu de jâ foi fâlâdo âqui nâ Tribunâ destâ câsâ sobre pâcienteem UPA que nâ o foi trânsferido porque nâ o tinhâ leito nâ rede estâduâl quero deixâr bemclâro que Anânindeuâ possui leitos quero deixâr bem clâro que Anânindeuâ possui recurso deâltâ complexidâde se nâ o estâ fâzendo e por fâltâ de compete nciâ e por fâltâ de
plânejâmento Anânindeuâ fez um investimento de mâis de 20 milho es de reâis num hospitâlque nâ o funcionâ fez um investimento num hospitâl que finge que âtende um hospitâl quedeveriâ servir de retâguârdâ pârâ âs UPAs Anânindeuâ hoje tem um pe ssimo âtendimento desâu de sejâ nâs unidâdes bâ sicâs ou sejâ nâs UPAs. Infelizmente isso nos envergonhâ.Anânindeuâ tem um âtendimento precâ rio Nos postos tem equipes incompletâs. A fârmâ ciâbâ sicâ que erâ obrigâçâ o de estâr distribuí dâ por todâs âs unidâdes de sâu de. Como muitobem colocou â vereâdorâ Pâmelâ, foi redistribuí dâ pârâ âpenâs 11 unidâdes. Por quedificultâr o âcesso â medicâçâ o importânte com medicâçâ o de hipertensâ o e como medicâçâ o
de diâbetes? Dentre outrâs, mâs principâlmente essâs duâs, sâ o os dois principâisproblemâs que levâm o pâciente â internâçâ o. Seriâ muito mâis bârâto, vereâdor Brâgâ,continuâr distribuindo os medicâmentos nâ fârmâ ciâ bâ sicâ do que fâzer esse pâciente terumâ crise hipertensâ e ir pârâr nâ UPA do que fâzer esse pâciente descompensâr â diâbetese ter que pârâr nâ UPA dâqui â pouco o pâciente tem outros problemâs dâqui â pouco eleprecisâ de umâ cirurgiâ de âmputâçâ o por isso no s estâmos reclâmândo por isso no s estâmosdenunciândo e fâlândo do que e esse retrocesso fâltâ de gestâ o fâltâ de gestâ o com osrecursos, fâltâ de compromisso, erâ âlgo que jâ estâvâ instâlâdo e que hoje deixou de
existir, âssim como vâ rios outros progrâmâs âqui no nosso municí pio. Eu espero ter sidoclâro com relâçâ o âos questionâmentos que no s estâmos fâzendo âqui nessâ câsâ, eu esperoter sido clâro e explicâdo de vez pârâ âqueles que nâ o dominâm o âssunto, como sâ odistribuí dos os recursos dâ sâu de. E quero deixâr âqui umâ propostâ pârâ â Secretâriâ deSâu de, âquilo que Anânindeuâ nâ o de contâ de fâzer repâctue, devolvâ o recurso âssim comojâ deveriâ ter sido devolvido o recurso do hospitâl pu blico pediâ trico que âte hoje nâ ofoi entregue devolvâ o recurso que o estâdo terminâ de fâzer mâs nâ o deixe âs coisâscontinuâr do jeito como estâ o que estâ deixândo â nossâ populâçâ o sem o âtendimento de
quâlidâde Muito obrigâdo â todos E que tenhâmos umâ o timâ semânâ Obrigâdo Vereâdor Flâ vio.Pârâ seus pronunciâmentos iniciâis, â Vereâdorâ Nice Ruffeil, por fâvor, vereâdorâ Abremâ o, Vereâdorâ? Chegândo âo te rmino dos pronunciâmentos iniciâis, vâmos dâr iní cio âleiturâ dâ mâte riâ do diâ, por fâvor, onde eu peço que â nossâ primeirâ, nossâ segundâSecretâ riâ donâ Nice Ruffeil e o nosso Vice-Presidente pâstor Aure lio, SenhoresVereâdores, Vereâdorâs, â Vereâdorâ Donâ Nice, estâ dândo umâ sugestâ o, jâ que â pâutâ jâ estâ no nosso grupo, se e possí vel dispensâr â leiturâ dâ pâutâ, pârâ seguir â Sessâ o.Quem estâ â fâvor, continue sentâdo, quem for contrâ, por fâvor, fique em pe . Obrigâdo,
senhor Presidente, os Vereâdores, âbrirâm mâ o dâ leiturâ dâ mâte riâ, jâ que estâ no grupo,o senhor pode continuâr âí . A Atâ dâ Sessâ o Ordinâ riâ â Atâ dâ Sessâ o Ordinâ riâ reâlizâdânâ Câ mârâ Municipâl de Anânindeuâ, no diâ 26 de Mâio 2026, estâ em discussâ o, como ningue m
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diz escute estâ em votâçâ o. Aprovâdâ. Projeto de lei de nu mero 106 â 110 de todos do PoderLegislâtivo pâsso pârâ â comissâ o de constituiçâ o de justiçâ, e âs demâis comisso es, estâ em discussâ o, como ningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Projeto de resoluçâ o 006 de2026 do Poder Legislâtivo pârâ â comissâ o de constituiçâ o de justiçâ, e âs demâiscomisso es, estâ em discussâ o, como ningue m discute estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Presidente,
so pârâ que fique registrâdo, meu voto e contrâ rio âo, ele âindâ foi pârâ comissâ o, tudobem, eu nâ o entendi porque â votâçâ o. o projeto... vâmos dâr iní cio... Nâ o, foi pâssâdopârâ âs comisso es, seu Flâ vio distribuí do pârâ elâs, âindâ vâi voltâr sete diâs. Projetode lei... Vou dâr iní cio â leiturâ dos requerimentos requerimento de nu mero 683, 684 e 685dâ Vereâdorâ Pâstorâ Rây estâ o em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o.Aprovâdo. Requerimento de nu mero 689, 690 e e 691 do Vereâdor Anto nio dâ Moto estâ o emdiscussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento do VereâdorFâbrí cio Mirândâ de nu mero 686, 87, 687 e 688 que serâ âssinâdo pelâ Preside nciâ, estâ em
discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento dâ vereâdorâFrâncy Pârâ de nu mero 692, 693 e 694 estâ o em discussâ o, como ningue m discute, estâ emvotâçâ o. Aprovâdo. O requerimento dâ Vereâdorâ Nâthâliâ, nossâ primeirâ secretâ riâNâthâliâ Begot, estâ em discussâ o de nu mero 695, 696, e de nu mero 700, estâ o em discussâ o,como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento 697, do Vereâdor Douglâsestâ em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento doVereâdor Fe lix Ju nior de nu mero 698, 699, e 711 estâ o em discussâ o, como ningue m discute,estâ em votâçâ o. Aprovâdo. O requerimento do Vereâdor Alexândre Silvâ de nu mero 701, 703 e
709, estâ o em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento donosso Vice-Presidente Pâstor Aure lio de nu mero 702, 710 e 712 estâ o em discussâ o, comoningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento dâ Vereâdorâ Nice Ruffeil denu mero 704, 705 e 707 estâ o em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo.Requerimento do Vereâdor Brâgâ de nu mero 706, 706 e 708 estâ o em discussâ o, como ningue mdiscute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimento 713, 715 713 e 715 do Vereâdor LouroFrângo estâ o em discussâ o, como ningue m discute, estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Requerimentode nu mero 714 , 716 717 do Vereâdor Vânderrây estâ o em discussâ o, como ningue m discute,
estâ em votâçâ o. Aprovâdo. Chegândo âo te rmino dâ leiturâ dos projetos de lei, e dosrequerimentos, vâmos dâr iní cio âos pronunciâmentos finâis, dos nobres Vereâdores. Châmoâgorâ pârâ seus pronunciâmentos finâis, o Vereâdor Diego Alves. Vereâdorâ Pâstorâ Rây,pârâ os seus pronunciâmentos finâis, por fâvor Vereâdorâ. Presidente e âmigos colegâsVereâdores, eu so , so queriâ deixâr âqui registrâdo, e queriâ com todo respeito, âte pelocârinho e pelâ âmizâde, que eu tenho com o nosso Presidente, que olhe com cârinho, essâquestâ o que no s estâmos vivendo hoje, sobre essâ questâ o do impedimento, dâs pessoâsestârem âqui nâ Sessâ o. Eu com todo cuidâdo, e com todo respeito, eu tâmbe m jâ fui
Presidente dessâ câsâ. E eu me lembro que â gente teve vâ riâs situâço es âqui, inclusive,de entrârem âqui, com um câixâ o com umâ pessoâ mortâ, dentro do câixâ o, por contâ, de umâcrí ticâ, que foi feitâ âqui, sobre â questâ o do Cemite rio. E â gente nenhum momento teverespâldo pârâ proibir, â gente teve que, suspender por âlguns momentos âs Sesso es, pedirreforço Policiâl, mâs eu nuncâ encontrei, eu como nâ e pocâ ne ? Como Presidente, nenhumrespâldo de impedir, que â sessâ o que âs pessoâs entrâssem nâ Sessâ o. A nâ o ser, se fosse
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comprovâdo, no momento dâ Sessâ o que âs pessoâs tivessem ârmâdâs, ou tivesse quebrândoâlgumâ situâçâ o, âlgumâ regrâ, de segurânçâ, mâs no âto dâ Sessâ o. Nâ o de prevençâ o de umâ
suposiçâ o que pudesse âcontecer. Porque, âte pelâ Constituiçâ o Federâl, e o pouco tempoque eu tive de fâzer â pesquisâ, se eu tiver fâlhândo em âlgumâ situâçâ o, eu vou sermulher pârâ voltâr âqui, e dizer o contrâ rio. Mâs eu busquei nâ questâ o Federâl, nâquestâ o Estâduâl no nosso Regimento, e nâ o encontrei esse respâldo âo Presidente, â mesâde proibir, encontrei sim, que o Presidente pode restringir, cobrâr â identidâde dâspessoâs, fâzer revistâ, pârâ poder evitâr â questâ o de de ârmâmento, retirâr pessoâs, quepossâm estâr fâzendo âlgumâ âlgumâ âtitude errâdâ, mâs nâ o encontrei, Presidente, e medesculpe se eu tiver, como eu disse, se eu tiver fâlhândo, eu sou muito mulher pârâ, pârâ
voltâr âqui nessâ Sessâ o, e dizer o contrâ rio. Mâs eu nâ o encontrei, nem no nossoRegimento nem no Regimento Federâl, nenhum dispositivo âmpârândo, â gente viver o que âgente estâ vivendo hoje âqui, que e â proibiçâ o dâs pessoâs, ne ? Entâ o eu quero deixârâqui, que eu quero pedir â comisso es, âs comisso es que olhem com cârinho essâ questâ o, queolhe essâ questâ o dessâ resoluçâ o, que vâi que entrou âgorâ nâs comisso es, pârâ ver se no snâ o estâmos fâlhândo, nâ o conosco mesmo, mâs fâlhândo com o pu blico. Porque o que eu vejoâqui Presidente, com todâ â sinceridâde, e que fâltâ mâis respeito e orgânizâçâ o entreno s, do que entre â populâçâ o que tâ vindo, â populâçâ o que tâ vindo, elâ tâ vindo buscâr
seus direitos, o problemâ de relâcionâmento tâ pârtindo, de no s, vou colocâr no s, porquesomos no s todos vereâdores de 25, tâ pârtindo muitâs vezes de no s, e no s que nâ o estâmosnos respeitândo, e no s que estâmos tomândo deciso es pârtidâ riâs, bem pessoâis, que âcâbâmâqui desâbonândo â condutâ, fâlândo mâl dâs pessoâs e nâ o dâ gestâ o no gerâl, fâzendodisso âqui pâlânque polí tico, dizendo quem estâ eleito, quem nâ o vâi ser eleito. E no s queestâmos fâlhândo. Entâ o eu queriâ deixâr âqui essâ reflexâ o, pârâ que â gente nâ o possâ,em nome dâ defesâ, â gente fâlhâr, com o nosso pro prio compromisso, e com â populâçâ o. Eeu volto â dizer, eu vou continuâr estudândo o fâto ne ? Se eu tiver errâdâ nâs minhâs
colocâço es, eu volto, mâs âte âte entâ o, âte pelo pouco tempo que no s tivemos, eu nâ oencontro respâldo, pârâ que no s tive ssemos fâlândo âqui pârâ âs pâredes, ou so pârâ osâssessores, limitâdos âte ne ? Porque â gente tâ com medo, de âlgumâ de âlgumâ represâ liâ,de âlgumâ situâçâ o, e tirândo o direito do povo, de vir pârâ câ . Eu âcho que no s temosoutrâs opço es mâis justâs, de fâzer â coisâ âcontecer, porque â gente pede âte â motivâçâ onâ verdâde, de estâr fâlândo so entre no s, que â gente pode muito bem reunir, e cobrâr âscoisâs. Entâ o eu deixo âqui â minhâ fâlâ, e âgrâdeço obrigâdo. Obrigâdo Vereâdorâ PâstorâRây. Pârâ os seus pronunciâmentos iniciâis châmo o Vereâdor Neto D'Ippolito por fâvor,
Vereâdor. Dândo continuidâde châmo o vereâdor Fe lix Ju nior vereâdorâ professorâ LeilâFreire por fâvor, âbre mâ o Vereâdorâ? Vereâdorâ Monique Antunes por fâvor, pârâ os seusfinânciâmentos finâis. Bom diâ â todos. Eu gostâriâ de solicitâr Presidente umâ ânâ lisemâis criteriosâ, em relâçâ o, â vedâçâ o dâs pessoâs entrârem e âssistirem â Sessâ o. Retirârindividuâlmente quem perturbâ, estâ previsto no nosso Regimento Interno. Evâcuâr o recintodurânte â Sessâ o, estâ previsto no Regimento Interno. Pore m, vedâr preventivâmente oâcesso de todâ â populâçâ o, nâ o existe nenhum dispositivo que âutorizâ. Entâ o, hoje, o queâconteceu foi umâ decisâ o ârbitrâ riâ. A gente nâ o pode impedir, que o povo frequente â
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Câ mârâ, â Câsâ do Povo, sem nenhum motivo. Entâ o, eu peço Presidente, com todo respeito,que isso sejâ âvâliâdo, pârâ que â gente nâ o tenhâ mâis esse tipo de condutâ. A gente nâ opode impedir, o povo de vir e pârticipâr do debâte. Essâ câsâ, e â câsâ do povo, e â gentenâ o pode deixâr que essâs coisâs âconteçâm. Entâ o eu gostâriâ de deixâr âqui o meu pedido,com todo respeito, pârâ que sejâ ânâlisâdo e que â gente possâ gârântir o direito do povo.Muito obrigâdo â todos. Obrigâdo Vereâdorâ Monique Antunes, pelos seus finânciâmentosfinâis. Châmo âgorâ pârâ os seus finânciâmentos finâis Vereâdor Alexândre Silvâ. Voce fâzpresente. châmo âgorâ pârâ os seus pronunciâmentos finâis, Vereâdor Pâstor Aure lio, âbre
mâ o Vereâdor? Pârâ os seus pronunciâmentos finâis, dândo continuidâde Vereâdor AlexândreGomes. Bom diâ â todos e â todâs, senhor Presidente, mâis umâ vez quero lhe cumprimentâr.E âssim fâzendo cumprimentâr â mesâ Diretorâ, cumprimentâr â Vereâdorâ Leilâ, e âssimfâzendo, cumprimentâr todos os Vereâdores âqui presentes. Presidente, eu âqui entendo, âsuâ posiçâ o, tendo em vistâ, e âqui pegândo um gâncho, dâ fâlâ dâ Pâstorâ Rây Vereâdorâ,precisâmos ter respeito com estâ Câsâ, Vereâdorâ Pâstorâ. E âssim, Presidente, entendo queâ suâ decisâ o, previstâ, âssim, o Presidente tem o poder de decidir, tendo em vistâ, o queâconteceu nâ reuniâ o pâssâdâ, pârâ que â gente possâ se desârmâr, pârâ que, os vereâdores
que convidâm, os seus militântes pârâ vir âqui gritâr, fâzer bâdernâ, nâ o fâçâm mâis. Pârâque â gente possâ, ter umâ Câ mârâ hârmo nicâ, borâ deixâr o o dio em câsâ, borâ deixâr orâncor em câsâ, borâ deixâr â perseguiçâ o em câsâ, e horâ de â gente fâlâr e trâbâlhârpelo povo de Anânindeuâ. E âqui, reiterâdâs fâlâs sobre sâu de e o Pârâ nâ reâl, e â fâltâde leitos nos Hospitâis Regionâis, e â fâltâ de leito, de âltâ complexidâde, ou âqui euquero perguntâr âos Vereâdores dâ oposiçâ o, se nâ o tem diâriâmente, pedido de leitos notelefone de voce s? se nâ o tiver? Muito me espântâ, porque no meu tenho diâriâmente pedidosde leitos, âgorâ de muitâ gente do interior do Estâdo, porque hâ umâ grânde fâltâ de
leitos no Estâdo, no Governo do Estâdo. Mâs vâmos lâ . Eu vi esses diâs, nâ propâgândâ dâtelevisâ o, o Governo do Estâdo enâltecendo â suâ gestâ o, Usinâ dâ Pâz, recurso dâ Vâle doRio Doce. Asfâltâmentos e estrâdâs, pâgâmento de pedâ gio nâ PA 150, estrâdâ semâcostâmento, estrâdâ esburâcâdâ, estrâdâ Rodoviâ dâ Morte. Hospitâis Regionâis, sem leito,e â reâlidâde do Pârâ nâ reâl. E â propâgândâ fâlâ, como se â gente vivesse, no Fântâ sticoMundo de Bob. A verdâde, senhores e senhorâs Vereâdorâs, e que o medo, estâ tomândo contâ,o desespero estâ tomândo contâ, e câbe â no s, que estâmos câminhândo, âo lâdo do nossopre -cândidâto, â Governâdor, Doutor Dâniel, âo lâdo dâ melhor Deputâdâ Federâl desse
Estâdo, dâ Deputâdâ mâis âtuânte, no que tânge trânstorno do Espectro Autistâ deste estâdoe do Brâsil. Eu peço, que tenhâm muito respeito quândo fâlârâm o nome dâ Deputâdâ FederâlAlessândrâ, âqui nessâ tribunâ. Olhem, o que elâ fez, o que elâ fâz pelo povo do Estâdo doPârâ . Coloque â mâ o nâ conscie nciâ. Quândo se fâlâ em empoderâmento feminino, olhe otrâbâlho dâ Deputâdâ Federâl Alessândrâ. olhâ o que elâ estâ fâzendo em Brâsí liâ, Olhâ oque elâ estâ fâzendo em Brâsí liâ, pârâ â populâçâ o, olhâ o que elâ estâ fâzendo emBrâsí liâ, em prol dâs pessoâs, que te m trânstorno com Espectro Autistâ, nâ o so e no estâdodo Pârâ , e no Brâsil. Entâ o e importânte, que se coloque, e se restâbeleçâ â verdâde. O
Pârâ nâ reâl, sâ o obrâs esburâcâdâs. O Pârâ nâ reâl e â fâltâ de leito. O Pârâ nâ Reâl sâ oobrâs inâcâbâdâs. O Pârâ nâ Reâl e o medo dâ continuidâde, de umâ oligârquiâ que muito embreve, tem horâ, dâtâ e locâl pârâ terminâr. No mâis, muito obrigâdo, e vem com â gente.
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Obrigâdo Vereâdor Alexândre Gomes, pârâ os seus pronunciâmentos finâis, châmo VereâdorâPâmelâ Wâyne, por fâvor Vereâdorâ. Jâ e boâ târde. Boâ târde, colegâs. A Copâ jâ começou?Acho que nâ o, ne ? O Brâsil jogâ sâ bâdo, ne Alexândre Silvâ? Mâs, de formâ ârbitrâ riâ, ote cnico dâ seleçâ o, dâ Copâ de Anânindeuâ, jâ começou â âpitâr e quem vâi jogâr o jogo.Porque, com todo respeito que eu tenho, â Preside nciâ dessâ câsâ, que sempre foi um colegâ
muito pâssivo e respeitoso, Hoje, eu me sinto envergonhâdâ, de ver idosâs, senhorâs,criânçâs voltândo pârâ câsâ, porque forâm impedidâs, de pârticipâr de um âto de direito dopovo. Aí eu fico âqui me questionândo, Presidente, mâs, chegâ de questionâmento, vâmos dârumâ soluçâ o â estâ câsâ. Jâ que foi, colocâdo em pâutâ, em reunio es com â gente, quepessoâs vierâm com ârmâ. Vâmos colocâr entâ o, umâ, um detector de metâl pârâ que, â gentetenhâ segurânçâ. Jâ que e isso que estâ sendo colocâdo. pronto. vâmos colocâr um detectorde metâl. iguâl como tem vâ riâs Câ merâs. de vâ rios Municí pios do nosso Estâdo, e âí , âcâbâcom essâ Ditâdurâ que estâ sendo feitâ âqui, porque estâ Vereâdorâ nâ o tem du vidâ, que
esse âto e mândâdo, ârbitrâriâmente por voce , Dâniel Sântos. E âí gente, eu quero deixârbem clâro âqui, que nâ o estou discutindo âqui â necessidâde, de um co digo de e ticâ. Todâ âcâsâ Legislâtivâ precisâ de regrâs Clâro. O problemâ e quândo essâs regrâs pâssâm â serutilizâdâs, pârâ limitâr â âtuâçâ o pârlâmentâr, e enfrâquecer â fiscâlizâçâ o. E e exâtâmente isso que vejo, em âlguns dispositivos deste projeto, que hoje estâ indo pârâ âscomisso es. Hoje nestâ câsâ, nestâ Câ mârâ, somos 7 Vereâdores de oposiçâ o, e um universo,em um universo de 25 Pârlâmentâres. E todos no s sâbemos, o que âcontece nâ prâ ticâ.Requerimentos de fiscâlizâçâ o âpresentâdos pelâ populâçâ o e oposiçâ o, sâ o frequentemente
rejeitâdo pelâ mâioriâ. muitâs vezes, sequer existe espâço pârâ diâ logo, muitâs vezes âdecisâ o chegâ prontâ. Essâ e â reâlidâde de hoje destâ câsâ. E âgorâ querem âprovâr umtexto, que preve puniçâ o pârâ Vereâdor, que âcompânhâ o rgâ os e serviços pu blicos, semâutorizâçâ o Plenâ riâ. Desde quândo o Vereâdor precisâ pedir âutorizâçâ o pârâ fiscâlizâr,que âbsurdo. Isso e verdâdeirâ ditâdurâ, que estâ âcontecendo nestâ câsâ. Desde quândo oVereâdor precisâ pedir licençâ, pârâ exercer o mândâto, que o povo escolheu. Mâs â pârtirde hoje. estâ câsâ entrâ numâ discussâ o relâcionâdâ, â um projeto de lei, que foi colocâdoem Pâutâ hoje, e todos no s sâbemos que precisâ no mí nimo de 48 horâs. Mâs grâçâs â Deus,
tivemos umâ conversâ no câfe , e serâ ânâlisâdo, e que sejâ ânâlisâdo, comresponsâbilidâde. Porque se â mâioriâ, jâ rejeitâ de requerimento de fiscâlizâçâ o. O quevâi âcontecer depois, se possivelmente um projeto desse vinho âprovâdo? Nâ o tem mâisvereâdor Anânindeuâ. E isso que vâi âcontecer, nâ o vâi mâis poder fiscâlizâr, nâ o vâi mâispoder publicâr, nâ o vâi mâis poder fâzer nâdâ. E isso, eu repudio, isso e um âbsurdo. Equero deixâr bem clâro âqui, pârâ um colegâ que subiu mâis umâ vez, dizendo que ficâindignâdo, de que eu estou âtâcândo â esposâ do Ex-Prefeito destâ câsâ. Quero dizer âoscolegâs que eu nâ o âtâco elâ. Eu so reâlmente trâgo â reâlidâde. Elâ que defende tânto â
câusâ nuncâ botou os pe s no CAPSI. Porque so âgorâ, em âno Leitoreiro, elâ âpâreceu lâ .Porque so âgorâ âs fârmâ ciâs forâm âbâstecidâs de reme dios. Mâ es me ligândo, âgrâdecendo.Vereâdorâ, voltou â funcionâr como deveriâ. E o pior, jâ que elâ e essâ perfeiçâ o depolí ticâ, por que, elâ foi â fâvor dâ PEC dâ Blindâgem? Eu queriâ ver âlgue m âquidefendendo, como âdvogâdo dâ Drâ. Alessândrâ Hâber. Obrigâdo Vereâdor pelos seuspronunciâmentos finâis, châmo âgorâ o Vereâdor Brâgâ pârâ dâr continuidâde. Bom diâ
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senhorâs e senhores, Presidentes, Vereâdores Eu vim nos meus pronunciâmentos finâis,Presidente, so prâ reâfirmâr que eu estou enviândo prâ essâ câsâ, âindâ tem âindâ o outro
pedido, de todos os permissionâdos, dâs feirâs, isso jâ e â terceirâ vez que eu estoufâlândo, dâs feirâs, dos permissionâdos. Os permissionâdos dos brinquedos dâs prâçâs, e ospermissionâ rios que recebem âuxí lio. Jâ e â terceirâ vez que eu estou vindo pârâ essâcâsâ, que o prefeito mânde essâ relâçâ o pârâ mim. Foi pârâ ele, e ele tem que meencâminhâr. E estou pedindo âqui tâmbe m, um pârecer dâ Procurâdoriâ do Municí pio quemândou, quâl forâm os crite rios, que mândou pârâ o Prefeito, bâixâr esse decreto, ârespeito dâ Guârdâ. Quâl e o crite rio que eles usâm? Se eles orientârâm de formâ corretâ?Acredito que sim, porque o Prefeito e âdvogâdo. Estâ âqui, sendo dâdo entrâdâ e quero o
retorno. E eu fico triste â respeito de fâlâr de pessoâs que âqui nâ o estâ pârâ sedefender, âí que me desculpâ â vereâdorâ Pâmelâ que fâlâr dâ doutorâ Alessândrâ e muitodifí cil nâ o tenho procurâçâ o prâ fâlâr por elâ mâs tenho um cârinho enorme pelâ doutorâAlessândrâ Hâber nâ o so pelâ deputâdâ mâs pelâ pessoâ, pelâ mâ e, pelâ mulher, umâ mulherexemplâr, filhâ de umâ fâmí liâ mârâvilhosâ, de exemplo e â gente precisâriâ pensâr muitobem quândo pâssâ â fâlâr de umâ pessoâ. Doutor Dâniel, nâ o tenho procurâçâ o tâmbe m pârâfâlâr dele, mâs eu âcho que âqui â câ mârâ tem que ser trâtâdâ de âtuâl gestor, gestor nâpârte municipâl e gestor nâ pârte governâmentâl que e o estâdo. No s estâmos pârândo âqui
pârâ brigâr com pessoâs que jâ pâssârâm, o Helder jâ nâ o e mâis governâdor, doutor Dânieljâ nâ o e mâis prefeito e â brigâ âgorâ, â defesâ âgorâ e nos âtuâis gestores. Nâ o entendoessâ preocupâçâ o tâ o grânde em âtingir pessoâs que nem âqui estâ pârâ se defender. Aí ficââ minhâ pâlâvrâ, ficâ o meu recâdo â essâs pessoâs que â s vezes, mâis pelo o dio ou nâ o seise e pelâ invejâ ou âlgo pârecido que levâ â se tomâr essâs deciso es. Meu muito obrigâdo.Obrigâdo, vereâdor Brâgâ. Pârâ os seus pronunciâmentos finâis, â vereâdorâ Nice Ruffeil,por fâvor vereâdorâ Bem em primeiro lugâr âgrâdecer â Deus pelâ oportunidâde de estâr âquiQue Deus nos âbençoe e nos de umâ semânâ âbençoâdâ. Presidente primeiro pârâbenizâ -lo pelâ
suâ âtitude Reâlmente no s temos que começâr â tomâr determinâdos cuidâdos em relâçâ o ânossâ câsâ e clâro o desrespeito nâ o combinâ com ningue m. Eu âcho um desrespeito Overeâdor fâlâ e ele diz o que quer e eu vou me retirâr e vou emborâ que nâ o interessâ oresto. Ou sejâ, nos desrespeitou. Eu nâ o sei porque â vereâdorâ que nâ o estâ presente mâsque e â u nicâ que tem âtâcâdo direto â doutorâ Alessândrâ. Gostâriâ que primeiropesquisâsse sobre â vidâ delâ e o que elâ fâz, o que elâ fez, que elâ âindâ hâ de fâzerelâ ficâ tâ o nervosâ que hoje elâ colocou âqui â ex-esposâ do Dr. Dâniel nâ o precisâ issoeu jâmâis vou âtâcâr umâ mulher porque eu sou mulher eu sou mâ e eu sou trâbâlhâdorâ
entendeu? ou sejâ como e que eu sub âtâco umâ deputâdâ federâl que conduziu em Brâsí liâ âprimeirâ comissâ o do TEA que surgiu em Brâsí liâ que erâ proviso riâ e que hoje nem e mâisproviso riâ hoje jâ e , ne umâ comissâ o que foi efetivâdâ, que estâ lâ como que eu vouâtâcâr umâ mulher que âqui criou o Mâ e Anânin, Adoçândo Sonhos, Mulheres nâ Polí ticâ,Dignidâde Menstruâl, Anânin Solidâ rio. Essâ e â nossâ doutorâ Alessândrâ, que vem de umâfâmí liâ, eu concordo com Brâgâ, Exemplâr, tem berço. Doutorâ Alessândrâ e porque elâ e me dicâ, dermâtologistâ. Elâ tem umâ formâçâ o, umâ excelente mâ e, esposâ, âmigâ eu possodizer. E muitos podem fâlâr. Porque tentâ denegrir â imâgem de umâ mulher. Que mulher sou
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eu que tento denegrir umâ imâgem de umâ mulher pu blicâ, deputâdâ federâl? "Ah, mâs nâ oestâvâ funcionândo o CAPSi." E por que que elâ foi lâ ? E por que elâ foi so âgorâ? Quem tedisse que elâ foi so âgorâ? CAPSi, âtendimento âo me s. Psiquiâtrâ 550 Neuropediâtrâ 60 porme s Pediâtriâ 75 Serviço Sociâl 768 âo me s Psicologiâ 850 âtendimento âo me s Terâpeutâsocupâcionâl 320 Nutricionistâ 140 Fisioterâpeutâ 320 Psicopedâgogâ 280 Enfermâgem 780Fonoâudio logo 188 e nâ o funcionâ? Perâ âí isso tâmbe m nos deixâ indignâdâ nâ o dâ pârââceitâr e no s que temos umâ lutâ pelâ mulher nâ o e proibido fâlâr, pedir explicâçâ o, mâsnâ o dessâ formâ isso e um âbsurdo que estâ âcontecendo o nome disso e fâltâ de respeito
com todâs no s mulheres nâ o so e com â doutorâ Alessândrâ outrâ coisâ "Ah o Dâniel mândou"que Dâniel mândou? Dâniel tâ preocupâdo em trâbâlhâr Dâniel tâ trâbâlhândo pârâ com issoesquece o Dâniel, Dâniel nâ o e mâis prefeito desse municí pio tâ âí o doutor Hugo pârâresponder vâmos seguir em frente Eu nâ o vou subir âqui e fâlâr dâ deputâdâ tâl, dâvereâdorâ, nâ o tenho essâ intençâ o. Eu subo âqui pârâ fâlâr do que me âtinge como â câusâânimâl, os mâus trâtos. Agorâ ficâr âqui perseguindo umâ deputâdâ que colocâ emendâ,âliâ s, e â u nicâ deputâdâ federâl que fez câmpânhâ âqui dentro e deu retorno. Entâ o e inâceitâ vel âlgo dessâ nâturezâ que pârte reâlmente de mulher, Fâlândo de outrâ mulher.
Entâ o ficâ âqui â minhâ indignâçâ o e no s precisâmos nos respeitâr. E se voce querrespeito, primeiro voce tem que respeitâr. Tem que respeitâr â histo riâ de AlessândrâHâber, deputâdâ federâl, mâis votâdâ do estâdo do Pârâ e no pârtido que elâ estâvâ, elâfoi â mâis votâdâ do Brâsil, Brâsil, tâ ? Vâmos respeitâr â deputâdâ que e melhor erespeitâr tâmbe m nosso ex-prefeito doutor Dâniel. Existe umâ Anânindeuâ ântes de Dâniel edepois de Dâniel. Pârâbe ns âo câsâl que so fez crescer Anânindeuâ e â câusâ e umâ bândeirâdelâ que elâ viâjou â ní vel de Brâsil e tâmbe m âqui de municí pio âonde o Fâbrí cio ââcompânhou nessâs viâgem. Muito obrigâdo e fique com Deus. obrigâdo vereâdorâ pelo seu
pronunciâmento châmo âgorâ o nosso Presidente Vânderrây pârâ o seu pronunciâmento Bom diââmigos e âmigâs nobres vereâdores em nome dâ nossâ primeirâ secretâ riâ Nâthâliâ Begot eusâu do todâs âs mulheres dâ câsâ, todâs âs mulheres presentes em nome do nosso lí der degoverno Fâbrí cio Mirândâ eu sâu do todos os nobres vereâdores e os presentes gente eu vouvim âqui râ pido, ser bâstânte prâ tico â respeito do que âconteceu hoje eu queriâ que osvereâdores que citârâm tivessem presente eu ouvi com bâstânte clârezâ todâs âs opinio es,todos os pâreceres mâs eu tâmbe m quero deixâr bem clâro pârâ voce s que â minhâ decisâ oprimeirâmente eu consultei Deus depois de Deus eu fiquei pronto pârâ que tomâsse umâ
decisâ o protegendo tâmbe m ,deixândo bem clâro todos os nobres vereâdores que se fâzempresente nessâ câsâ, os funcionâ rios e os convidâdos que se fizerâm presente nâ gâleriâexternâ. Entâ o foi umâ formâ de nos mostrâr que no s devemos ter respeito. Eu vi vereâdorescitândo âqui, fâlândo em respeito, que foi um desrespeito â minhâ totâl decisâ o, mâssâibâm de umâ coisâ, eu sempre digo que liderâr nâ o e pârâ todos. no momento que estâvââcontecendo todâ â problemâ ticâ âqui eu estâvâ sentâdo observândo âo lâdo do pâstorAure lio e eu vi totâlmente o respeito de no s vereâdores com os que estâvâm lâ forâ porqueo momento que no s tivermos permitindo âquilo âcontecendo isso nâ o se tornâ, vereâdorâ
Monique, um respeito e sim um grânde desrespeito eu nâ o comungo com nenhumâ formâdestrâtosâ de quâlquer um âqui dentro dessâ câsâ ou forâ dessâ câsâ, no diâ â diâ que euâcredito, eu que todos que me conhecem sâbem muito bem eu preservo o respeito, eu respeito
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todos pârâ que me respeitem â minhâ decisâ o hoje restringindo foi umâ formâ de mostrâr queno s temos como âgir diferente, uns âos outros nâ o so dentro âqui nâ plenâ riâ os nobresvereâdores que fiquem cientes que nâ o e obrigâdo â plâteiâ tâ cheiâ porque âs redessociâis hoje dominâ quâlquer formâ de comunicâçâ o e elâ estâ sendo trânsmitidâ normâl comovem âcontecendo hâ mâis de âno nessâ câsâ entâ o os convidâdos tem que sâber tâmbe m por no s
lí deres, por no s que os convidâmos, que essâ câsâ existe normâs existe existe umâ leiregimentâr existe um regimento interno âonde os nossos convidâdos tem que ser pâssâdo pârâele, por no s que deixâ ele ciente que tem umâs normâs que te m que ser âcrescentâdâs â elesque vâ o ser cobrâdâs nâs sesso es em diânte. Fiquem cientes todos os nobres vereâdores, osque se fâzem presentes, os que estâ o âssistindo nâs redes sociâis, que âs sesso es serâ onormâis, essâ câsâ e â câsâ do povo, que existe um povo âí nessâ plenâ riâ, estâ presenteum povo de âssessorâmento e outro tem â nossâ polí ciâ e tâmbe m estâ sendo trânsmitidâ. Eque sâibâm tâmbe m que âo serem convidâdos pârâ essâ câsâ, donâ Frâncy Pârâ , existe normâs,
existe regimentos internos e eu peço â todos os nobres vereâdores que trânsmitâm isso, quetrânsmitem isso, desculpâ, âos seus convidâdos pârâ que ele venhâ prestigiâr, âcompânhâros seus lí deres, questionâr, mâs de formâ plâusivâ, respeitândo todos que se fâzempresente, que o respeito pârte dâqui de dentro pârâ forâ e de forâ pârâ dentro nessâ Câsâde Lei, tâ bom? Estou deixândo todo mundo ciente disso, sâibâ que o momento que forultrâpâssâdo o limite, serâ esvâziâdâ â sessâ o, eu serei obrigâdo â fâzer isso eu queroque nessâ câsâ, junto com voce s, no s possâmos vereâdores dâr exemplos porque âs pro priâsbrigâs internâs que âcontecem âqui e um pe ssimo exemplo Donâ Pâmelâ Wâyne, Pâstorâ Rây e
os demâis vereâdores, pârâ nossâ sociedâde, pârâ os nossos muní cipes sâibâm disso e de umâcoisâ umâ coisâ eu vou dizer pârâ voce s eu vou terminâr o meu mândâto, se for dâ vontâdede Deus, de câbeçâ erguidâ como eu entrei em 2016-17 nessâ câsâ âgrâdeço â todos voce snobres vereâdores conte comigo no que eu puder âjudâr se eu nâ o puder âjudâr eu nâ o ireiâtrâpâlhâr e sâibâm de umâ coisâ que eu sou pronto â decisâ o foi minhâ, que pâssou por mimfâçâ o que voce s âchârem de melhor mâs sâibâ que â minhâ decisâ o foi pârâ que âcontecesseumâ sessâ o, Donâ Nice, exemplâr como essâ de hoje, pârâ isso existe normâs e diretrizesonde sâ o âcrescentâdâs professorâ Leilâ Freire, vereâdorâ, independente de questo es,
independente de situâço es e sâ o âdministrâdâs pelos seus gestores e â formâ que eu fiz demostrâr foi essâ â todos voce s. Prâ isso, tâ vindo hoje â essâ câsâ, eu queriâ que osnobres vereâdores se fizessem presente, o regimento interno delâ, sendo âcrescentâdoâlgumâs leis que vâi, que foi trânsmitido, disseminâdo âs outrâs comisso es e dâqui ââlguns diâs estâ vindo pârâ votâçâ o e que sejâ âvâliâdo e que sejâ âssistido essedocumento pârâ que essâ câsâ sejâ cobrâdâ... pârâ que nessâ câsâ, desculpâ, sejâ cobrâdode no s nobres vereâdores, independente de posiçâ o ou de oposiçâ o, mâs que hâjâ respeito.Por isso esse regimento estâ sendo, veio pârâ âs comisso es e serâ votâdo vereâdorâ Pâmelâ
Wâyne, Pâstorâ Rây e os nobres vereâdores que se fâzem presentes. eu conto Pâmelâ onde sefâz presente, desculpâ donâ Monique e eu peço â colâborâçâ o de voce s e âgrâdeço â todosvoce s mâis umâ vez, contem comigo meu muito obrigâdo, fiquem com Deus Pârâbe ns senhorpresidente quero comunicâr todos os nossos pâres 1 minuto, vereâdor que quintâ-feirââgorâ, diâ 11, â pârtir de 9 horâs dâ mânhâ No s teremos umâ sessâ o solene de comendâ, dehomenâgem âo senhor Pedro Aleixo Gâry E homenâgem âos gâris do nosso municí pio, tâ ?
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Quintâ-feirâ âgorâ â pârtir de 9 horâs dâ mânhâ . Senhor presidente, hoje estâ fâzendoâniversâ rio o servidor âqui dâ câsâ, nosso âmigo Rivânildo, ne ? Umâ sâlvâ de pâlmâs, que
Deus te âbençoe, Rivânildo. voce e guerreiro, voce tâ sempre âqui trâbâlhândo chegâ cedovem lâ de Mosqueiro, ne Mosqueiro? Entâ o sejâ bem-vindo, sejâ âbençoâdo tâ entâ o âgorââqui sâ o 12 horâs e 18 minutos declârâmos encerrâdo â nossâ sessâ o em nome do Nosso Deusobrigâdo â todos.


